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INTERVJU Gradonačelnik Ivanca Milorad Batinić u    godišnjem intervjuu za Ivanečke novine

Za opremanje prvašića 700 kn, a 
novorođenoj djeci 1.500 kn potpore
NOĆ MUZEJA  Masovni odaziv 1. noći Muzeja planinarstva Ivanec

Ivančani su obilježeni 
Ivančicom, planina      
im je ušla u krv

Glumačka 
družina 
Komedijaši 

600 ljudi na 8. 
danima glume 
u Stažnjevcu

VINCEKOVO 

„Oj, draga 
kapljica, 
volimo te 
mi…“

CARITASOV DOM   Otvoreni novi smještajni prostori 

Ulaganjem 
400.000 kn 
smještajni 
kapaciteti 
povećani 
10 posto

FARMA M. Batinić u Horvatskom

Građani: Smrad neizdrživ! 
Inspekcije: U radu farme 
nema nepravilnosti!
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Ivanec je u petak, 26. siječ-
nja, na najljepši način obilježio 
svoju 1. noć muzeja. Te su se 
večeri stotine posjetitelja slile u 
Muzej planinarstva Ivanec gdje 
su razgledali izložene zbirke i 
muzejske prostore, a potom se 
nastavile družiti u muzeju i oko 
njega te uz planinarsku logor-
sku vatru. Time se i Muzej pla-
ninarstva Ivanec prvi put etabli-
rao kao član obitelji muzeja koji 
su te večeri svoja vrata od 20 
do 24 sata širom otvorili svim 
zainteresiranim posjetiteljima. 
Odaziv je bio iznad svih očekiva-
nja, o čemu svjedoči da se u mu-
zej jedva moglo ući, a posljednji 
posjetitelji u razgledavanje su 
krenuli u 23.30 sati. 

Prva muzejska noć obilje-
žena je planinarskom izložbom 
kojom je Ivanec ujedno krenuo 
u susret središnjim manifesta-
cijama kojima će u lipnju biti 
obilježeni visoki jubileji - 120. 
obljetnica HPD-a Ivančica i or-
ganiziranog planinarstva u 
Ivancu. 

A kako je tema ovogodišnje 
Noći muzeja bila sport, ivanečki 
muzej je, uz mnoštvo povijesnih 
fotografija iz muzejskog arhiva 
i privatnih zbirki koje svjedoče 
o dugoj organiziranoj planinar-
skoj tradiciji Ivanca, izložio i niz 
predmeta koji pokazuju da pla-
ninarstvo nije samo rekreacija, 
šetnja, uživanje u ljepotama 
prirode i nevjerojatnim pogledi-
ma s planinskih vrhunaca, već i 
sport. 

Tako su, među ostalim, izlo-
žene i povijesne skije, gojzerice, 
dereze, planinarska užad, kli-
novi, starinski i moderni cepini i 
druga oprema. 

Na „trčkima“ uz 
planinarsku vatricu
Manifestacija je počela u 

19.30 sati, okupljanjem kod mu-
zeja, gdje su građane, goste 
i uzvanike dočekivali članovi 
ivanečke povijesne postrojbe 
– vitezovi ivanovci te planinari 
u tipičnoj „cehovskoj“ odjeći – 
„trifrtaljnim“ hlačama, šarenim 
dokoljenkama, kariranim ko-
šuljama te u zelenim kapama 
ukrašenim značkama s brojnih 
pohoda. 

Da sve bude u stilu, ispred 
muzeja naložena je planinarska 
logorska vatra. Po planinarskom 
običaju, sjedilo se na drvenim 
„trčkima“ i na „šćijepima“ pekao 

jeger, a u nesvakidašnjoj prilici 
jednako su uživali i veliki i mali, ko-
jima je to bila posebna atrakcija.

Program je počeo u 20 sati 
otvaranjem bogate planinarske 
izložbe na kojoj su posjetitelji 
mogli vidjeti cijeli niz eksponata 
tematski vezanih uz povijesnu 
ivanečku planinarsku baštinu. 

Izlošci su iz fundusa samog 
Muzeja i arhiva HPD-a Ivančica, 
a pojedine raritetne predmete 
iz svoje privatne kolekcije ustu-
pio je i kolekcionar Boris Jagetić 
Daraboš.

U obiteljima stasaju 5. 
i 6. generacija 
planianra
Na početku je pozdravne ri-

ječi brojnim posjetiteljima (kojih 
je bilo toliko da nisu mogli stati 
u muzej) uputila v. d. ravnate-
ljice muzeja Marina Držaić te 
naglasila da je ovo već 11. izlož-
ba u 11 mjeseci, otkako je muzej 
otvoren. Pozvala je sve dobre 

NOĆ MUZEJA  Masovni odaziv 1. noći Muzeja planinarstva Ivanec

Ivančani su obilježeni 
Ivančicom, planina im 
je ušla u krv ˝˝ S obzirom na to da je tema ovogodišnje 

Noći muzeja na nacionalnoj razini bila sport, u 
muzeju su izložene i povijesne skije, planinarska 
užad, starinski i moderni cepini, klinovi i dr.

Biserka Zagorščak člansku 
iskaznicu HPD-a ima od 1948.

Hvala donatorima!
Uz kolekcionarske predmete, izložen je i velik broj starih fo-

tografija, članskih iskaznica, povijesnih dokumenata, čak i jedan 
planinarski dnevnik. Eksponate za izložbu ustupili su planinari i 
fotografi, među njima i Miljenko Bregović, Ivica Friščić, Marijan 
Friščić, Ivan Geček, Robert Geček, Borislav Kušen, Robert Hogge, 
obitelj Hrg, Marijan Kraš, Branko Sever, Zlatko Smerke, Karmen 
Šoštarić (iz arhiva pok. Cvjetka Šoštarića), Branko Težak, Biserka 
Zagorščak, Ranko Zbodulja, Dubravko Pejnović i dr.

Ivančani su se masovno odazvali manifestaciji Noć muzeja

Jedna od zvijezda večeri bio je planinarski veteran Ivica Friščić

Krešimir Friščić u tipičnom planinarskom izdanju

ljude da muzeju daruju fotogra-
fije i druge eksponate jer u tom 
slučaju mogu biti sigurni da će 
ih muzej trajno sačuvati i po-
kazivati ih posjetiteljima. U ime 
suorganizatora, HPD-a Ivančica, 
skup je pozdravio njegov pred-
sjednik Borislav Kušen. 

-Stotinu i dvadeseta obljet-
nica planinarstva u Ivancu 
ogromna je tradicija, čijeg zna-
čaja možda i nismo svjesni. 
Trudimo se sačuvati tu tradiciju 
jer Ivančani su naprosto obilje-
ženi Ivančicom, ona nam je ušla 
u krv! Najbolja potvrda tomu 
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kBESPOVRATNA 
SREDSTVA  
Gradu Ivancu 
odobrene potpo-
re Ministarstva 
kulture

Ivancu 
800.000 kn 
za Muzej 
planinarstva 
i 100.000 kn 
za nalazište

Ministarstvo kulture RH 
objavilo je prve rezultate lani 
raspisanog Javnog poziva za 
predlaganje javnih potreba u 
kulturi RH za 2018. godinu. U 
dosad objavljenim program-
skim područjima vidljive su i 
dvije značajne bespovratne 
novčane potpore odobrene 
Gradu Ivancu. 

Riječ je o 800.000 kuna za 
daljnju gradnju Muzeja plani-
narstva Ivanec iz Programa 
investicijskih potpora (projekt 
je kandidiran putem Projek-
tnog ureda Grada Ivanca za 
EU fondove) te još 100.000 
kuna koje Gradu stižu za za-
štitu arheološkog lokaliteta 
Stari grad Ivanec iz Programa 
zaštite arheoloških kulturnih 
dobara.

Odobrene potpore omogu-
ćit će nastavak daljnjih radova 
na muzejskom objektu te po-
četak aktivnosti usmjerenih na 
zaštitu arheološkog lokaliteta 
u centru grada.

Potpore su odobrene i 
Gradskoj knjižnici i čitaoni-
ci Gustav Krklec u Ivancu i to 
50.000 kuna za nabavu knjižne 
i neknjižne građe te dodatnih 
20.000 kuna za nabavu infor-
matičke i druge opreme. 

U Programu zaštite pokret-
nih kulturnih dobara vidljivo 
je da je župi Ivanec odobreno 
45.000 kuna za obnovu ba-
rokne propovjedaonice iz 18. 
stoljeća te još 50.000 kuna iz 
Programa zaštite nepokretnih 
dobara za radove u crkvi sv. 
Marije Magdalene.

Također, KUD-u Rudolfa 
Rajtera će Ministarstvo kulture 
s 5.000 kuna, a Vokalnom an-
samblu Sakcinski s 3.000 kuna 
financirati troškove prijevoza 
na međunarodno natjecanje 
Croatia Cantat u Rijeci.(ljr)

Čak 72 prijave udruga 
i društvenih organizacija 
s područja grada Ivanca i 
Varaždinske županije pristigle 
su na Javni poziv za predla-
ganje programa/projekata 
javnih potreba Grada Ivanca 
u 2018. godini. Nakon admini-
strativne provjere svih pristi-
glih prijava, Povjerenstvo za 
ocjenjivanje i vrednovanje pri-
javljenih programa i projekata 
sastalo se u utorak, 23. siječ-
nja, te ocijenilo sve prijave i 
odredilo iznose za pojedine 
kandidirane projekte.

U programskom području 
kulture (kulturno-umjetnički 
amaterizam) udrugama isklju-
čivo s područja grada Ivanca za 
njihove je projekte raspodije-
ljeno svih raspoloživih 186.000 
kuna. Potpore za svoje projekte 
ostvarili su VA Sakcinski, KUD 
Rudolf Rajter, KUD Itas, Glazbe-
na udruga Canticum cordis (Kali-
ope), Udruga građana Margareta 
Margečan, KUD Salinovec, Plesni 
klub Ivančica, Udruga građana 
Prigorec, Društvo prijatelja na-
rodnih običaja Maska, Udruga 
Ivanečki vitezovi, KUU Stažnje-
vec, Ivanečki klub kolekcionara 
i Udruga glazbenika Veseljak iz 
Punikvi.

Nadalje, ocijenjeni su i pro-
jekti udruga koje se bave huma-
nitarnom i socijalnom djelatno-
šću. I tu je raspodijeljeno svih 
raspoloživih 45.000 kuna, a pot-
pore su ostvarili Udruga Nada, 
Udruga Ivanečko sunce, Udruga 
tjelesnih invalida ILO, HVIDRA 
Ivanec, Invalidsko društvo ILCO 
Varaždin, Udruga slijepih Va-
raždinske županije i Udruga ap-
stinenata Varaždinske županije 

Hrabrost (zadnje tri udruge oku-
pljaju i članove s područja grada 
Ivanca).

U području unapređenja kva-
litete života osoba starije dobi i 
ove je godine svoj projekt kan-
didirala samo Udruga umirov-
ljenika Ivanec, koja je i ostvarila 
potporu. Unatoč pozivu grad-
ske uprave i ponuđenoj pomoći 
u kandidiranju projekta, druge 
umirovljeničke udruge koje dje-
luju na našem području nisu se 

odazvale niti pokazale interes za 
kandidiranje te ostaju bez sred-
stava za rad. 

Raspodijeljeno je i svih plani-
ranih 52.500 kuna namijenjenih 
za rad ostalih udruga, koje su 
na Javni poziv kandidirale te-
matski različite projekte. Potpo-
ru su ostvarili Udruga Hrvatski 
časnički zbor,  UDVDR Ivanec, 
Udruga antifašista i antifašistič-
kih boraca, Planinarski klub Iva-
nec, Udruga vinogradara i vinara 
Peharček Ivanec, Udruga vino-
gradara i voćara Skrajski pajda-
ši Salinovec, Gljivarsko društvo 
Ivanec, Lovačko društvo Jelen i 
DŠR Salinovec.

Tablica s odobrenim finan-
cijskim iznosima dostupna je na 
www.ivanec.hr(ljr)

jest da se ljubav prema Ivančici 
prenosi i generacijski. U Ivancu 
imamo obitelji u kojoj su stasaju 
već peta i šesta generacija pla-
ninara - izjavio je Kušen te po-
tom na duhovit način ispričao 
kako je Francekovo sklonište 
dobilo svoj naziv kakav nosi. 

O izložbi je govorila povjesni-
čarka umjetnosti i arheologinja 
Ivančica Peharda te konstatira-
la da je planinarstvo u Ivancu 
odavna prestalo biti hobi, već je 
preraslo u stil života. 

Program se, uz popularnog 
varaždinskog TV voditelja Kri-
stijana Petrovića odvijao u le-
žernom tonu, a pravo odušev-
ljenje publike polučio je jedan od 
ivanečkih planinarskih vetera-
na, Ivica Friščić, koji je napamet 
izrecitirao podulje stihove koji 
su se nekad izvodili kao parodija 
na Preradovićeva Putnika. I po-
znati ivanečki vicmaher Marijan 
Gotal – Cican uključio se u pro-
gram čitanjem duhovitih stiho-

va koje u svojoj knjizi zabilježio 
prof. Marijan Kraš.

Korak po korak
Publici se kratko obratio i 

gradonačelnik Milorad Batinić. 
Zahvalivši svima koji su prido-
nijeli organizaciji Noći muzeja, 
poručio je da je u ovom trenut-
ku muzejski prostor još uvijek 
tijesan, međutim, Grad u osi-
guravanju sredstava i u gradnji 
ide korak po korak te izrazio 
uvjerenje da će cijeli muzej biti 
u dogledno vrijeme stavljen u 
funkciju.

Uz glazbu Faringaša iz Pri-
gorca, razgledavanje izložbe i 
muzeja nastavljeno je u odlič-
noj atmosferi kojoj je pridonio i 
tipični planinarski domjenak sa-
stavljen od špeka, „prezvuršta“, 
mesa iz banjice i toplih pogačica 
sa sirom te uz sokove i gemište. 
Posjetitelji su se družili i ispred 
muzeja, gdje je fino mirisao pe-
čeni jeger.

Organizatori izložbe bili su 
Grad Ivanec, Muzej planinarstva 
i HPD Ivančica, uz veliku potporu 
B. Jagetića Daraboša, ivanečkih i 
pojedinih varaždinskih planinara 
te drugih zaljubljenika u ivaneč-
ko planinarstvo(ljr). 

Predsjednik HPD-a Borislav Kušen: 120. obljetnica 
planinarstva ogromna je tradicija

Prvu Noć muzeja otvorio je gradonačelnik M. Batinić

˝˝  Planinarstvo 
u Ivancu odavna je 
prestalo biti hobi, 
već je preraslo 
u stil života

˝˝ Odobrene 
potpore omogućit će 
Gradu Ivancu nastavak 
radova na gradnji 
muzejskog objekta 
te početak aktivnosti 
vezanih uz zaštitu 
arheološkog lokaliteta 
u centru grada

POTPORE UDRUGAMA Temeljem Javnog 
poziva za predlaganje programa/proje-
kata javnih potreba Grada Ivanca u 2018. 

Potpore iz gradskog proračuna za rad i projekte u 2018. 
godini ostvarila je velika većina ivanečkih udruga, među 
njima i Udruga umirovljenika Ivanec

Raspodijeljena 
sredstva udrugama 
za projekte u 2018. 

˝˝ Za rad udruga u gradskom proračunu na-
mijenjeno je ukupno 320.250 kuna, a na kandidi-
rane projekte raspoređeno je 309.500 kuna 

˝˝ U programskom 
području kulture - 
186.000 kuna, za 
projekte udruga koje se 
bave humanitarnom i 
socijalnom djelatnošću 
45.000 kuna te 52.500 
kuna namijenjenih za 
rad ostalih udruga
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-Opće stanje sigurnosti na 
području grada Ivanca u svim 
je segmentima zadovoljavaju-
će osim u jednom, a to je izra-
zito povećan broj krađa iz pri-
vatnih kuća. Policija opravdano 
sumnja da je riječ o skupini koja 
„operira“ na potezu Varaždin 
– Maruševec – Ivanec – Lepo-
glava i koja pod krinkom sku-
pljanja sekundarnih sirovina 
ulazi građanima u dvorišta te, 
iskorištavajući njihovu odsut-
nost ili nepažnju, ulazi u kuće 
i krade novac i druge vrijedne 
stvari. Očito je da skupljanje 
sekundarnih sirovina grupi 
služi samo kao isprika koja im 
olakšava ulazak u okućnice i 
pljačku kuća.

Izjavio je to u utorak, 23. si-
ječnja, na prvoj ovogodišnjoj 
sjednici Vijeća za prevenciju 
Grada Ivanca, novi načelnik Poli-
cijske postaje Ivanec Mario Me-
denjak. U svom prvom obraćanju 
on je najavio jačanje preventiv-
nih akcija usmjerenih mladima 
te suradnju s medijima u cilju 
pojačanog informiranja građana 
radi samozaštite.

Riješiti problem 
parkiranih mjesta za 
invalide
Sjednica je održana pod 

predsjedanjem gradonačel-
nika Milorada Batinića koji je 
aktualizirao i potrebu rješa-
vanja niza drugih problema, 
temeljem upozorenja samih 
građana.

-Među takvima je i problem 
uređenja autobusnih stajališta. 
Naime, Grad Ivanec ne može do-
biti suglasnost za uređenje sta-
jališta na kolniku, već mora gra-
diti autobusna ugibališta. Takav 
problem imamo u Horvatskom, 
ali i u više drugih naselja gdje 
djeca i građani autobus čekaju 
na cesti pa je njihova sigurnost 
ugrožena. Istovremeno, Grad ne 
može sagraditi stajalište jer mu 
vlasnici zemljišta ne žele ni dati, 
ni prodati zemlju. U vezi s time je 
Grad poslao upit MUP-u Hrvat-
ske i o njegovu odgovoru ovisi 
hoćemo li barem na lokalnim i 
županijskim cestama, na kojima 
promet nije toliko gust, ubuduće 
moći urediti autobusna stajali-
šta na kolniku – kazao je grado-
načelnik.

Isto tako, zatražio je od Iv-
koma i drugih nadležnih službi 
da uvaže upozorenja i zahtjeve 
Udruge invalida ILO Ivanec te da 
na ispravan način označe parki-
rališna mjesta na gradskoj špici 
za invalidne osobe. I kod Super-
konzuma ih je potrebno urediti 
na lokaciji pogodnoj za osobe s 

iz gradskog života iz gradskog života
VIJEĆE ZA PREVENCIJU Glavna tema sjednice – povećan broj krađa iz privatnih kuća

Oprez! Lopovi pojačano “operiraju” i 
na području grada Ivanca! ˝˝ M. Batinić pokrenuo je i raspravu o potrebi 

rješenja problema parkirnih mjesta za invalide, 
o uređenju autobusnih stajališta na kolniku, o 
prometnoj signalizaciji na ŽC kroz Horvatsko

Vodite računa
Lopov često puta nije osoba 

neuredna izgleda i nečiste odje-
će, već naprotiv, osoba koja se 
ponašanjem i izgledom ne ra-
zlikuje od normalnih ljudi. Često 
su kriminalci rječite osobe koje 
za žrtve biraju osobe starije ži-
votne dobi, koji će kroz razgovor 
nastojati pridobiti vaše  povje-
renje, imati razumijevanja za 
vaš samački život i probleme, 
pretvarati se da im je stalo, a u 
stvari nemaju dobre namjere i 
žele krađom ili prijevarom steći 
imovinsku korist.

Skupljanje sekundarnih sirovina organiziranoj grupi služi samo 
kao isprika koja im olakšava ulazak u okućnice i pljačku kuća

UPOZORENJE POLICIJE Kako se 
zaštititi od učestalih krađa i provala
Zaključavajte kuće, pazite 
koga puštate u svoj dom!

 Krađa iz kuće ne događa se uvijek nekome drugome. Svatko od 
nas može postati žrtvom takvog kaznenog djela, no nepobitna je či-
njenica da građani često puta zbog nepažnje, površnosti, nemarnosti 
i uvjerenja da se kod njih nema što ukrasti te nedovoljne fizičke i teh-
ničke zaštite sami doprinose tome da postanu žrtva.

Kradljivci najčešće ulaze u dvorišta pod izlikom da prikupljaju se-
kundarne sirovine, nude na prodaju neku robu, traže nekoga, zatim 
ulaze u nezaključane kuće ili stanove pri čemu koriste razne isprike i 
izgovore ako ih vlasnik zatekne. Ako u kući nema nikog, kradu novac, 
zlatninu i druge vrednije predmete. Kradljivci u tim prilikama u pravilu 
ostavljaju jako malo tragova. Nastoje što brže napustiti mjesto poči-
njenja kaznenog djela te odlaze na područje drugih gradova i župani-
ja gdje žive te time otežavaju policiji njihovo otkrivanje.

Savjet
 - novac, zlatninu i vrijedne predmete nemojte držati u kući, već 

ih pohranite u bankovne trezore; ako  ste ih ipak odlučili čuvati u 
kući, tada ugradite metalne sefove (najsigurniji su oni ugrađeni u 
pod kuće ili stana) 

Ukoliko vam je to prevelik trošak, onda obavezno poduzmite 
sljedeće: 

uvijek zaključavajte kuće i stanove, čak i onda kada nakratko od-
lazite na tavan ili u podrum, u vrt ili u trgovinu

kada ste odsutni od kuće, ne ostavljajte otvorene prozore
ne ostavljajte ključeve ispod otirača ili tegli s cvijećem kod ula-

znih vrata
ne držite sav novac, ušteđevinu ili zlatninu samo na jednom 

mjestu u kući (npr. u posudama na kuhinjskim policama, u regalu 
u dnevnoj sobi, u noćnim ormarićima ili pod madracima u spavaćoj 
sobi ili, primjerice, u torbi u ormaru ili među plahtama, gdje krad-
ljivci najprije traže).  

sačinite popis nakita i vrijednih predmeta te ih fotografirajte
zapišite tvorničke brojeve i oznake vrijednih tehničkih predmeta 

i kućanskih aparata
ne hvalite se da ste uštedjeli veću količinu novca ili nešto prodali
pratite što se događa u blizini vaše kuće i u susjedstvu, a o sum-

njivim osobama i vozilima pokušajte zapamtiti ili zapisati što više 
detalja (osobni izgled i starost osoba, marka, boja i registarska 
oznaka vozila) te odmah o tome obavijestite policiju na besplatni 
tel. 192

razmislite o postavljanju dodatne mehaničke i tehničke zašti-
te (rasvjeta na senzor, video nadzor, protuprovalna vrata, alarmni 
uređaji, zaštitne rešetke na prozorima i na ulaznim vratima na vi-
kendicama ili na kućama u kojima se ne boravi svakodnevno, kao i o 
osiguranju kuće, stana ili vikendice od provala i krađa)

zatražite individualno savjetovanje od policijskih službenika za 
prevenciju ili od kontakt policajca

   U slučaju provale ili krađe iz kuće odmah nazovite policiju! 
Nastojite se što manje kretati po kući i ništa ne dirati! Za sve infor-
macije zovite Policijsku postaju Ivanec, tel. 192 i 373 449, e-mail: 
pp.ivanec@mup.hr

Zapamtite!
Ako je danas žrtva vaš susjed, 

sutra to možete biti vi! Susjed-
ski nadzor nije samo zabadanje 
nosa u tuđe dvorište, već često 
znači i sigurnu kuću, stan, viken-
dicu, parkirano vozilo... Dobro-
susjedski odnosi i komunikacija 
u ulici ili selu znače veću zaštitu 
imovine. Policijska praksa poka-
zuje da pravodobna informacija 
građana o počinjenju kaznenog 
djela u relativno kratkom vreme-
nu dovodi do hvatanja počinite-
lja i takvo područje jedno vrijeme 
nije interesantno lopovima.
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Ovako izgleda stan nakon provale
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PROMET Kod 
stare škole u 
Salinovcu

Prometno 
zrcalo za 
veću 
sigurnost 
u prometu

Na inicijativu Grada Ivanca 
i Mjesnog odbora Salinovec, 
a u suradnji s Policijskom po-
stajom Ivanec, u cilju poveća-
nja sigurnosti svih sudionika u 
prometu, nedavno je uz cestu 
kod stare škole u Salinovcu 
postavljeno prometno zrca-
lo. Pošto je riječ o županijskoj 
cesti, zrcalo je postavio ŽUC. 

Teren je prethodno s 
predsjednikom MO-a Sali-
novec Stjepanom Četrtekom 
obišao gradski komunalni 
redar, a budući da su slični 
zahtjevi došli i od strane mje-
snih odbora Gačice i Marge-
čan, Grad Ivanec je 22. stude-
nog lani uputio dopis ŽUC-u 
kojim je zatražio postavljanje 
ogledala. Prethodno je inici-
jativu za to dalo i gradsko Vi-
jeće za prevenciju, na kome je 
također aktualiziran problem 
ugrožene sigurnosti na poje-
dinim lokalitetima.

Uz već ranije smirivanje 
prometa postignutog ogra-
ničenjem brzine na 40 km/h, 
postavljanje zrcala u Sali-
novcu bilo je potrebno zato 
jer su vozači koji su iz smjera 
Vrhovca dolazili na raskrižje 
sa županijskom cestom ne-
rijetko morali izlaziti na samu 
cestu kako bi se uvjerili da im 
nitko ne dolazi s njihove lijeve 
strane (zbog smanjene pre-
glednosti na raskrižju). 

Odazivajući se pozivu grado-
načelnika Milorada Batinića koji 
je dopisom od 9. siječnja 2018. 
ministra zdravstva prof. dr. sc. 
Milana Kujundžića zamolio da 
se osobnim autoritetom uklju-
či u rješavanje problema Hitne 
medicinske pomoći u Ivancu i da 
presječe opstrukciju koju po tom 
pitanju provode Varaždinska žu-
panija i županijski Dom zdravlja, 
ministar je promptno reagirao. 
Već sljedećeg dana je od župa-
na Radimira Čačića i ravnatelja 
Doma zdravlja Dražena Jagića 
zatražio obavijest o provedbi 
zaključaka koji su još u listopadu 
lani dogovoreni na sastanku u 
Ministarstvu zdravstva.

Tada je bilo dogovoreno 
sljedeće: da će se u Ivancu uve-
sti posebno dežurstvo s dok-
torom i medicinskom sestrom 
vikendom i blagdanom; da je to 
stručno najopravdanije rješenje 
koje se odmah može realizira-
ti uz ugovaranje s HZZO-om te 
da HZZO za to ima osigurana 
sredstva, Nadalje, da su riješe-
na i kadrovska pitanja jer su 4 
liječnika iskazala interes za rad 
u posebnom dežurstvu te da će 
posebno dežurstvo organizirati 
i ugovoriti Dom zdravlja Varaž-
dinske županije, a da će lokaciju 
(prostore) posebnog dežurstva 
odrediti Varaždinska županija.

Kako bi se stanovnicima čim 
prije osigurala hitna medicinska 
pomoć, gradonačelnik M. Batinić 
je, kao znak dobre volje, izrazio 
spremnost da Grad Ivanec sufi-
nancira opremanje ambulante.

Međutim, umjesto da se do-
govor u Ministarstva ispoštuje 
i provede u djelo, od strane Va-
raždinske županije i zdravstve-
nih institucija u njenoj ingerenciji 
u međuvremenu je uslijedilo izi-
gravanje dogovorenog. U nasto-
janju da problem riješi, Grad Iva-
nec je u međuvremenu inicirao 
nekoliko sastanaka s predstav-
nicima Županije i njenih zdrav-

stvenih ustanova. Unatoč svemu 
tome, rješenja dosad nema.

Kao saborski zastupnik iz 
HNS-ove kvote, M. Batinić je o 
ovome problemu u međuvreme-
nu govorio i na tiskovnoj konfe-
renciji u Varaždinu te ponovno 
upozorio na neprihvatljivost da se 
političkom opstrukcijom provodi 
politika čije su žrtve svi građani 
ivanečkoga kraja i to samo zbog 
toga što većina gradova i opći-
na zapadnog dijela Varaždinske 
županije politički nije podobna 
trenutačnoj vlasti u Županiji. 

   O kolikom je problemu ri-
ječ pokazuje i podatak da Hitnoj 
u Ivancu gravitira 37.000 osi-
guranika iz Ivanca, Lepoglave, 
Bednje, Klenovnika, Maruševca i 
Donje Voće te da su čelnici svih 
gradova i općina, bez obzira na 
stranačke „boje“, dali pismenu 
potporu M. Batiniću u rješavanju 
ovoga problema.

Iako u zaključcima sa sastan-
ka u Ministarstvu zdravstva ja-
sno stoji da posebno dežurstvo 
ORGANIZIRA I UGOVARA DOM 
ZDRAVLJA VARAŽDINSKE ŽU-
PANIJE, dok je VARAŽDINSKA 
ŽUPANIJA ta koja MORA ODRE-
DITI LOKACIJU POSEBNOG DE-
ŽURSTVA, Varaždinska županija 
u svom priopćenju odgovara da 
„ni Dom zdravlja niti Varaždinska 
županija u gradu Ivancu ne ras-
polažu adekvatnim slobodnim 
prostorom te da je Dom zdrav-
lja spreman provesti odluku o 
osnivanju punkta posebnog de-
žurstva čim Grad Ivanec osigura 

opremljen prostor“. 
Međutim, tvrdnja Županije da 

u Ivancu nema prostora za rad 
posebnog dežurstva nije točna.   
Potvrđuju to i pismeni dopisi 
koje su gradonačelniku Batiniću 
uputili pojedini liječnici koji rade 
u zgradi Doma zdravlja, a koji 
dokumentiraju da prostora ima i 
više nego dovoljno! I to, citiramo:
prostor na katu u zgradi RTG-a 

– dvije prostorije koje sada 
DZ iznajmljuje Ghetaldusu 
za očnu ambulantu koja radi 
samo ponedjeljkom, a koja 
se za dežurni tim može kori-
stiti neradnim danima, blag-
danom i praznikom

zatim, na 2. katu glavne zgrade 
nalazi se prostorija koju DZ 
koristi kao skladište, a po-
vršine je 35m2 i koja bi se 
pregradnjom mogla urediti 
za rad posebnog dežurstva. 
Tu je i veliki hodnik kao čeka-
onica za pacijente, a prostor 
je dostupan dizalom i stepe-
nicama!

postoji i treći potencijalni pro-
stor, a to je slobodna ambu-
lanta ortodoncije na 2. katu 
(dvije prostorije); 

  Dakle, sve navedeno, kaže 
M. Batinić, pokazuje da Županija 
i županijski Dom zdravlja izbje-
gavaju rješenje i čine sve da do 
njega ne dođe. 

-Pošto je i više nego očito da 
volje za to nema, a da je zdravlje 
ljudi suviše ozbiljna tema a da bi 
je se spuštalo na razinu politi-
kantstva, zamolio sam ministra 
da svojom reakcijom presječe 
opstrukciju i da se autoritetom 
prvog čovjeka krovne institu-
cije u zdravstvu RH založi da 
dogovoreno rješenje u Ivancu 
napokon zaživi. Građani ivaneč-
koga kraja ne zaslužuju ovakav 
tretman od strane Županije koja 
se ozbiljno poigrava ne samo sa 
zdravljem, već i životima hitnih 
pacijenata– zaključio je grado-
načelnik M. Batinić.

ZDRAVLJE Zašto se opstruira dogovor o Hitnoj u Ivancu 
postignut u Ministarstvu zdravstva?

Nije istina da nema 
prostora za Hitnu!

˝˝ Temeljem 
dogovora u Ministarstvu 
zdravstva, Varaždinska 
županija bila je 
izričito zadužena 
da nađe prostor za 
ambulantu u kojoj će se 
provoditi nadstandard 
Hitne u Ivancu

Tvrdnju Varaždinske županije da u Domu zdravlja Ivanec nema prostora za 
nadstandard Hitne demantiraju sami liječnici  
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˝˝ Dopisom upućenim 
ŽUC-u u studenom lani, 
postavljanje zrcala u 
Salinovcu, Gačicama 
i Margečanu zatražio 
je Grad Ivanec

VIJEĆE ZA PREVENCIJU Glavna tema sjednice – povećan broj krađa iz privatnih kuća

Oprez! Lopovi pojačano “operiraju” i 
na području grada Ivanca!

invaliditetom. Za pomoć je za-
molio i policiju.

Nadalje, prenio je i apele 
građana Horvatskog da policija 
još jednom pregleda vertikalnu 
signalizaciju uz ŽC jer mještane 
zbunjuje način na koji su sada 
postavljeni znakovi ograničenja 
brzine. Razmišlja se i o postav-
ljanju kamera na dionicama na 
kojima vozači osobito vole „na-
biti“ gas. Također je izvijestio da 
Grad u naselju Ivanec postavlja 
javnu rasvjetu na pojedinim „cr-
nim točkama“ na koje su ukazali 
građani.

Ravnatelj Centra za socijal-
nu skrb Ivanec Robert Čusek na 
sjednici je izrazio zadovoljstvo 
trendom pada i broja počinitelja i 
žrtava obiteljskog nasilja u 2017. 
Pohvalnim je ocijenio i edukativ-
ni letak koji je Udruga udomitelja 
Nada tiskala u suradnji s Gra-
dom Ivancem, a koji je usmjeren 
kao uputa, upozorenje i kvalitet-
na informacija osobama treće 
životne dobi protiv ekonomskog 
iskorištavanja.

Dogovoreno je da će i Iva-
nečke novine također redovito 
objavljivati upozorenja policije, 
a sve u cilju kvalitetnog infor-
miranja građana i poduzimanja 
pravodobnih mjera samozaštite. 
Prvo upozorenje slijedi u nastav-
ku.(ljr)

˝˝ M. Batinić pokrenuo je i raspravu o potrebi 
rješenja problema parkirnih mjesta za invalide, 
o uređenju autobusnih stajališta na kolniku, o 
prometnoj signalizaciji na ŽC kroz Horvatsko

Skupljanje sekundarnih sirovina organiziranoj grupi služi samo 
kao isprika koja im olakšava ulazak u okućnice i pljačku kuća

S prve ovogodišnje sjednice Vijeća za prevenciju Grada Ivanca

Mario Medenjak, novi 
načelnik PP Ivanec
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Programom koji je usvojilo 
Gradsko vijeće Ivanec, u 2018. go-
dini će se u održavanje komunal-
ne infrastrukture uložiti 3,31 mi-

lijun kuna. Pritom je predviđeno 
da se velika većina sredstava, čak 
3,27 milijuna kuna, osigura iz ko-
munalne naknade, dok bi se manji 
dio (45.000 kuna) osigurao iz do-
prinosa za šume i sredstava sa-
nacije šteta na javnim objektima.

Od navedene ukupne svote, 
najveći dio novca – 1,22 milijuna 
kuna – namijenjen je održava-
nju nerazvrstanih cesta. Dakle, 
šljunčanju, čišćenju odvodnih 
jaraka, popravku prometne si-

 Temeljem dogovora Gra-
da Ivanca s Hrvatskim voda-
ma - Vodnogospodarskom is-
postavom za mali sliv Plitvica 
– Bednja, na gradskom području 
Ivanca izvedeni su radovi na ure-
đenju dvaju dosad zapuštenih i 
problematičnih vodotoka. 

   Najprije je uređeno oko 500 
metara potoka Vukovec, koji se 
za obilnih kiša razlijevao i po-
plavljivao državnu cestu kod 
Marofa u Mjesnom odboru Ka-
niža. Izvedeni radovi vrijedni su 
68.400 kuna. Odmah nakon toga 
strojevi su preseljeni na potok 

U cilju pomoći građanima 
Horvatskog koji su se svom 
Gradu i gradonačelniku obratili 
dramatičnim apelom za pomoć, 
Grad Ivanec će se u okviru svojih 
zakonskih mogućnosti uključiti 
u rješavanje problema koji im, 
tvrde mještani, uništava kvali-
tetu života, a to je nepodnošljiv 
smrad i emisija prašine i oneči-
šćujućih čestica s obližnje pera-
darske farme. 

To je glavna poruka koju je 
gradonačelnik Milorad Batinić 
uputio sudionicima Zbora gra-
đana Mjesnog odbora Horvat-
sko koji je u četvrtak, 11. siječnja, 
održan u Hotelu Orion, a kome se 
odazvao na poziv građana.

S obzirom na izjave mještana, 
koji izražavaju opravdanu sum-
nju u to da vlasnik farme nije is-
poštivao sve zakonom propisane 
tehničko-tehnološke uvjete kao i 
uvjete zaštite okoliša koji reguli-
raju rad dvaju peradarnika uku-
pnog kapaciteta 49.000 brojlera, 
a koji se nalaze gotovo u samom 
naselju, Grad je odmah od mjero-
davnih službi i inspekcija o tome 
zatražio ponovno detaljno očito-
vanje, uključujući i ono vezano uz 
obvezu ugradnje filtra koja mu je 
bila propisana 2014. godine. 

Kvaliteta života 
nikakva, nekretnine 
obezvrijeđene
Za riječ na Zboru građana 

javilo se više građana i svi oni 
tvrde isto: da im je zbog smrada 
svakodnevni život nepodnošljiv, 
da ne mogu (pogotovo u ljeti) na 
otvorenom sušiti rublje, otvoriti 
prozore, boraviti na otvorenom, 
da im gosti bježe… Nadalje, da im 
je zbog mikročestica (perja, pra-
šine) zdravlje ugroženo, da su im 
cijene nekretnina obezvrijeđene 
jer nitko ih ne želi kupiti niti živjeti 
ovdje. Isto tako, da ih život u ta-
kvoj situaciji već desetak godina 
„lomi“ psihički i mentalno te da 
je raspoloženje takvo da prijeti 
eskalacijom. 

Neki mještani založili su se 
da će stvar uzeti u svoje ruke i 
blokirati prilaznu cestu farmi, 
dok drugi poručuju da je jedino 
rješenje – njeno zatvaranje. Dio 
građana nije za tako radikalne 
mjere, smatraju da je potrebno 
sjesti i s vlasnikom farme raz-
govarati u cilju iznalaženja razu-
mnih rješenja.

Gradonačelnik Batinić sudio-
nike sastanka obavijestio je da je, 
temeljem njihovih zahtjeva, Grad 
Ivanec već u par navrata tražio 

očitovanje inspekcijskih službi u 
vezi peradarske farme, međutim, 
i u onom zadnjem, koje je stiglo 
u studenom prošle godine, in-
spekcija ističe da u provedenom 
nadzoru nije bilo utvrđenih ne-
pravilnosti.

Međutim, s obzirom na 
pritužbe građana i situaciju u 
Mjesnom odboru, gradonačelnik 
je najavio, a to je u međuvremenu 
i učinjeno, da će Grad inspek-
cijskim službama uputiti oštrije 
intoniran dopis te zatražiti akti-
viranje svih instrumenata u cilju 
zaštite kvalitete života i zdravlja 
mještana Horvatskog. 

Grad spreman platiti 
skupa mjerenja
Nadalje, temeljem Zakona 

o zaštiti zraka, kojim je, među 
ostalim, propisano da se u slu-
čajevima kada postoji sumnja, 
izražena prijavom građana, da je 
došlo do onečišćenosti zraka čija 
je kvaliteta takva da može naru-
šiti zdravlje ljudi, kvalitetu života 
i/ili štetno utjecati na bilo koju 
sastavnicu okoliša, moraju oba-
viti mjerenja posebne namjene 
ili procjena razine onečišćeno-
sti, Grad je spreman o vlastitom 
trošku od licenciranih tvrtki (u Hr-
vatskoj postoje samo dvije takve 
tvrtke) naručiti iznimno skupa 
mjerenja emisije onečišćujućih 
tvari u zrak iz peradarnika. Gra-
donačelnik je pozvao građane da 
odrede svoje predstavnike koji će 
se uključiti u postupak mjerenja 
jer oni sami najbolje znaju u ko-
jim terminima, gdje i u koje doba 

d a n a 
se naj- v i š e 
osjeća smrad.

-Grad Ivanec nije imao nika-
kvih ovlasti u postupku otvara-
nja farme. Nije izdavao nikakve 
dozvole, čak niti nije bio stranka 
u postupku. Rješenja su izdava-
li županijski uredi, a kontrole i 
mjerenja obavljaju nadzorna in-
spekcijska tijela. Ni jedni ni drugi 
nisu u ingerenciji Grada. Da jesu, 
Horvatsko se danas s ovim pro-
blemima sigurno ne bi suočava-
lo. Međutim, sve što je navedeno 
jedini je legalan i ispravan način 
kojim se Grad može uključiti u 
rješavanje ove problematike te 
dobiti službene rezultate i po-
kazatelje temeljem kojih će se 
moći poduzeti daljnje mjere, bilo 
u pravcu modernizacije, bilo u 
pravcu izmještanja ili zatvaranja 
farme – naglasio je Batinić. 

Sve drugo, uključujući i izja-
ve pojedinih mještana kojima je 
voda došla do grla pa prijete ne-
kim radikalnim mjerama, bilo bi 
„lomljenje preko koljena“, a tako 
nešto nije dopušteno u pravnoj 
državi.

Sastanak u Uredu 
gradonačelnika
S obzirom na izjave većine 

mještana, koji su kazali kako im 
nije u cilju zatvaranje farme i ga-
šenje proizvodnje te se požalili 
kako u proteklih desetak godina 
vlasnika nijednom nisu uspjeli 
privoljeti da zajedno sjednu i do-
govorno dođu do rješenja koje bi 

HORVATSKO Grad Ivanec se uključuje u rješavanje problema peradarske farme PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE 
INFRASTRUKTURE ZA 2018.

3,31 milijuna kuna za 
komunalnu infrastrukturu

˝˝ Najveći dio novca, 
ukupno 2,42 milijuna kuna, 
namijenjeno je održavanju 
nerazvrstanih cesta te 
održavanju i pokrivanju 
troškova javne rasvjete
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U održavanje nerazvrstanih cesta više od 1,2 milijuna kn

UREĐENJE VODOTOKA

Izvedeni 
radovi na 
Vukovcu i 
Ivanuševcu

Uređeno je oko 500 metara potoka Vukovec

Očišćen je potok 
Ivanuševec na potezu od 
zapadnog rotora do mosta 
u Ul. žrtava hrvatskih 
domovinskih ratova

Ivanuševec. Od nanosa, mulja i 
raslinja očišćeno je oko 500 me-
tara potoka na potezu od rotora 
do Ulice žrtava hrvatskih domo-
vinskih ratova. Vrijednost radova 
je 104.000 kuna.(ljr) 

gnalizacije, sanaciji oštećenog 
asfalta, „krpanju“ udarnih rupa, 
održavanju oborinske odvodnje, 
čišćenju cesta od nanosa i mulja 
itd. Za zimsku službu namijenje-
no je 500.000 kuna. Nadalje, za 
troškove čišćenja i održavanja 
javnih površina i radova na ure-
đenju grada ukupno je planirano 
nešto više od 673.000 kuna. Od 
toga je blizu 578.000 kuna nami-
jenjeno održavanju javnih zelenih 
površina, a ostalo je za javne pro-
metne površine te za održavanje 
spomenika i spomen obilježja.

Velika stavka, 1,2 milijuna 
kuna, rezervirano je za održa-
vanje javne rasvjete i utrošenu 
električnu energiju. Osigura-
na su i sredstva za održavanje 
igrališta, grobnih kuća, za ceste 
i javne površine u gospodarskim 
zonama, za sanaciju divljih de-
ponija, za božićno i novogodišnje 
uređenje grada itd.(ljr)

Građani: Smrad je neizdrživ! 
Inspekcije: U radu farme 
nema nepravilnosti!

Na Zboru nije bilo teških 
riječi, ali građani su jasno 
rekli da im je strpljenje 
pri kraju
Peradarska farma na 
Horvatskom: Inspekcijski 
očevid pokazao je da u 
radu farme nema nikakvih 
nepravilnosti
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Čak 10,78 milijuna kuna „težak“ je ovogodišnji 
Program gradnje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture Grada Ivanca za 2018. godinu, što je 
četverostruko više nego lani! Za ovakvo značajno 
povećanje zaslužan je ponajprije rast proračunskih 
prihoda koji će omogućiti financiranje ovako veli-
kog opsega radova. 

Riječ je, ponajprije,  o rastu općih poreznih pri-
hoda, od kojih će se u ovaj program usmjeriti 3,19 
milijuna kuna. Nadalje, tu su i očekivane potpore 
od EU projekata, planirane u visini od 4,85 milijuna 
kuna. Da ova svota nije nerealna, potvrđuje da je 
Grad Ivanec potkraj 2017. godine već dobio potvr-
du o odobrenoj potpori od 3,62 milijuna kuna iz EU 
Fonda za ruralni razvoj za cestu u Prigorcu), a oče-
kuje se da će se dio sredstava iz EU fondova povući 
i tijekom ove godine.

Također, tu su i namjenska sredstva od pove-
ćanja komunalne naknade, 400.000 kuna, koja će 
se ne samo ove, već sve do 2032. godine, strogo 
usmjeravati u modernizaciju nerazvrstanih cesta. 

Značajniji prihodi planirani su i od komunalnog 
doprinosa (850.000 kuna), od naknade za kori-
štenje odlagališta (500.000 kuna), od namjenske 
naknade za gradnju građevina za gospodarenje 
komunalnim otpadom (250.000 kuna), zatim, od 
kapitalnih potpora ministarstava (270.000 kuna), 
od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih 
zgrada (180.000 kuna) itd.

Gradnja i rekonstrukcija prometnica
Zahvaljujući ovim izvorima financiranja, ove će 

se godine u asfaltiranje nerazvrstanih cesta te u 
izgradnju i rekonstrukciju prometnica, prometnih 
površina i nogostupa usmjeriti čak 8,6 milijuna 
kuna.

Od te svote najviše će se novca, 3,6 milijuna 
kuna (povučenih iz natječaja EU Fonda za ruralni 
razvoj) uložiti u rekonstrukciju NC u Prigorcu i iz-
gradnju parkirališta. Osigurana su i sredstva za 
izgradnju novog spoja Varaždinska – Jezerski put, 
autobusnih stajališta u Gačicama i Seljancu te za 
gradnju mosta u Lukavcu. Planirana je i gradnja 
šumske ceste Kozjak-Risje-Globočec.

Nadalje, u programu je i izrada projektne doku-
mentacije za rekonstrukciju 400 metara spoja Ce-
sarčeve i Vukovićeve ulice, za parkiralište na gro-
blju Ivanec, za prometnicu i parkiralište iza zgrade 
FINA-e u Ivancu, za sanaciju klizišta u Škriljevcu, 
Pecama i Margečanu te za oborinsku odvodnju uz 
nerazvrstane ceste u Bedencu, a osigurana su i 
sredstva za otkup zemljišta u Preradovićevoj ulici. 

Asfaltiranje nerazvrstanih cesta
Nešto više od 3 milijuna kuna iz ovoga programa 

usmjerit će se u modernizaciju i asfaltiranje 

nerazvrstanih cesta. U Ivancu će se raditi u nizu 
ulica – u Kralja Tomislava, Šenoinoj, Vukovićevoj, 
Vinogradskoj, Zavojnoj, Zagorskoj, Zelenom dolu, 
Jagićevoj, Gupčevoj, Varaždinskoj, zatim, na spoju 
Frankopanska – Rajterova, u Šabanovoj (Gajeva – 
vrtić), u odvojku u Kovačićevoj, na spoju parkirali-
šte kod vrtića – Osnovna škola, u Preradovićevoj i 
Georgijevićevoj ulici. 

Veći radovi planirani su i u MO Salinovec (klizi-
šta), a slijede i radovi u Škriljevcu (odvojak Kolar), 
Prigorcu (odvojak Štefanko) i Vuglovcu (odvojak od 
kapelice).

PROGRAM GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA 
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2018.

Program gradnje „težak“ 
10,78 milijuna kuna

HORVATSKO Grad Ivanec se uključuje u rješavanje problema peradarske farme 

Građani: Smrad je neizdrživ! 
Inspekcije: U radu farme 
nema nepravilnosti! ˝˝ Batinić: Grad Ivanec nije imao nikakve veze 

s izdavanjem dozvola za gradnju farme niti 
je bio stranka u postupku. Da jest, Horvatsko 
se danas ne bi suočavalo s ovim problemom

im omogućilo suživot, gradona-
čelnik se obvezao da će vlasnika 
osobno pozvati na razgovor.

Unatoč tomu što ovakav 
pristup nije u potpunosti zado-
voljio sve građane, većina ih je 
ocijenila da uključivanje Grada 
Ivanca predstavlja nekoliko ko-
raka naprijed u pravcu rješavanja 
navedene problematike i da će 
zajedno moći učiniti više. Uoči za-
tvaranja ovog izdanja Ivanečkih 
novina iz Ureda gradonačelnika 
upućen je poziv na razgovor vla-
sniku peradarske farme i pred-
stavnicima MO-a Horvatsko.

   Inače, Zbor građana je otvo-
rio i vodio predsjednik Vijeća 
MO-a Željko Martan. Na početku 
je izvijestio svoje sumještane o 
dosadašnjem radu od kolovo-
za 2017. naovamo te istaknuo 
kako je u tom razdoblju Mjesni 
odbor uputio mjerodavnim in-
stitucijama 22 dopisa vezana uz 
zahtjeve za rješavanje različitih 
problema. 

 
Autobusna stajališta
Na Zboru građana razgova-

ralo se i o temi gradnje auto-
busnih stajališta uz županijsku 
cestu kroz naselje, što je mje-
štanima, prvenstveno zbog vi-
sokih brzina koje vozači razvijaju 
na tom dijelu ceste i zbog ugro-
ženosti djece i odraslih pješaka, 
iznimno važna tema.

Po tom pitanju gradonačel-
nik ih je upoznao s činjenicom 
da je Grad još 2012. godine ini-
cirao rješavanje ovog problema. 
Iako cesta kroz Horvatsko nije u 
ingerenciji Grada, na inicijativu 
ivanečke gradske uprave (koja je 
i sufinancirala izradu projekata) 
ŽUC je tada izradio projekt re-
konstrukcije ceste koji predviđa 
i izgradnju oborinske odvod-

nje, kanalizacije, nogostupa s 
istočne strane i dva autobusna 
stajališta. Iako Grad u pravilu 
financijski i logistički prati takve 
projekte ŽUC-a na način da su-
financira izgradnju nogostupa 
i druge infrastrukture, sam ne 
može reagirati tako dugo dok 
ŽUC (u čijoj je ingerenciji cesta) 
kao investitor ne krene u reali-
zaciju projekta.

Grad Ivanec već godinama od 
privatnih vlasnika želi otkupiti 
zemljište za izgradnju autobu-
snih ugibališta. Uz otkup, vlasni-
cima je nudio i uređivanje prilaza 
na njihovo zemljište. Međutim, 
dio njih ni pod kojim uvjetima ne 
želi prodati svoje parcele jer si 
time smanjuju svoje građevin-
ske čestice. 

Grad je od MUP-a zatražio 
pojašnjenje o tome postoji li u 
iznimnim slučajevima moguć-
nost gradnje autobusnih staja-
lišta na kolniku, što bi otvorilo 
mogućnost da se stajališta ure-
de gotovo odmah. Ukoliko odgo-
vor MUP-a bude negativan, onda 
preostaje još jedino najnepopu-
larnija opcija, a to je – izvlaštenje.

Pošto je gradnja stajališta u 
interesu građana i Grada, a ce-
sta je županijska, u tom slučaju 
prvi daljnji korak bit će sklapanje 
sporazuma sa ŽUC-om kojim će 
Gradu dati suglasnost da umje-
sto njega pokrene postupak iz-
vlaštenja.

Na Zboru građana koji je tra-
jao dva i pol sata raspravljalo se 
i o nizu drugih pitanja – o gradnji 
kanalizacije (pošto Horvatsko 
nije ušlo u obuhvat Aglomera-
cije, projekt će financirati Grad 
Ivanec), o brzinama na cesti kroz 
Horvatsko, o popravku poljskih 
putova, o gradnji društvenog 
doma itd.(ljr)

Batinić: Službeni rezultati mjerenja temelj su za daljnje 
aktivnosti, bilo u pravcu modernizacije, izmještanja ili 
zatvaranja farme 

˝˝ Ove će se godine u asfaltiranje 
nerazvrstanih cesta te u izgradnju 
i rekonstrukciju prometnica, 
prometnih površina i nogostupa 
usmjeriti čak 8,6 milijuna kuna

Groblja
 Za ovogodišnje radove na grobljima plani-

rano je 561.000 kuna. Gradit će se nadstrešnica 
kod grobne kuće u Ivancu (300.000 kuna), dok je 
radovima na grobljima u Radovanu, Margečanu 
i Prigorcu namijenjeno 218.000 kuna. Radove na 
groblju u Kamenici, gdje se ukapaju i pokojnici iz 
ivanečkih naselja,Grad Ivanec će sufinancirati 
svotom od 33.000 kuna.(ljr)

Ove godine gradit će 
se nadstrešnica kod 
grobne kuće u Ivancu

1,73 mil. kuna za 
trgove, parkove, 
dječja igrališta

U gradskom programu gradnje za javne je 
površine (tu ulazi gradnja i uređenje trgova i 
parkova, groblja i dječjih igrališta) osigurano 
1,73 milijuna kuna. Iz tih će se sredstava finan-
cirati daljnji radovi na uređenju Malog parka te 
pješačkih i zelenih površina u glavnom grad-
skom parku. 

Osigurana su i sredstva za uređenje kinotr-
ga te za izradu glavnog projekta Trga hrvat-
skih ivanovaca, skate parka u Ivancu, trga u 
Margečanu i za projekte revitalizacije središ-
njeg gradskog parka. Nadalje, sa 75.000 kuna 
financirat će se uređenje dječjih igrališta na 
gradskom području.  

Za gradnju reciklažnog dvorišta građevin-
skog otpada osigurano je 250.000 kuna, dok 
je još 141.000 kuna namijenjeno gradnji javne 
rasvjete.(ljr)

na licu mjesta
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U redovitom godišnjem intervjuu 

koji u pravilu objavljujemo u ve-
ljačkom izdanju Ivanečkih novi-

na, gradonačelnik Ivanca Milorad Batinić 
govori o nizu gradskih tema, s posebnim 
osvrtom na investicije i kapitalne projekte 
koji će obilježiti 2018. godinu. Komentira 
i aktualna problemska pitanja, najavljuje 
rast pojedinih gradskih potpora, a osvrće 
se i na pojedine teme koje su u proteklom 
razdoblju bile u pojačanom fokusu javnosti.

Hoće li, nakon niza proteklih kriznih 
godina, 2018. na području grada Ivanca 
doista biti investicijska, kao što ste u više 
navrata dosad naglašavali na službenim 
skupovima i u medijskim nastupima?

-Hoće. Potvrđuje to i podatak da je 
proračun Grada Ivanca za 2018. godinu 
„težak“ 41,29 milijuna kuna i daleko je veći 
u odnosu na 2017. (kada je iznosio 29 mi-
lijuna kuna), ali i u odnosu na prijašnje 
godine. Čak 50% proračuna ili 20,5 miliju-
na kuna namijenjeno je investicijama i to 
prvenstveno u cestogradnji i komunalu te 
društvenoj infrastrukturi. Ovako visoka ra-
zina ulaganja sasvim sigurno će omogućiti 
snažan investicijski val na području grada 
Ivanca, s vrlo vidljivim i mjerljivim efektima.  

Pojednostavljeno rečeno, mogu li 
građani ove godine puno više negoli 
dosad očekivati bagere i kamione na 
cestama te širi opseg radova na komu-
nalnoj infrastrukturi?

Itekako. Samo Programom gradnje 
komunalne infrastrukture planirana su 
ulaganja od 10,8 milijuna kuna, od čega 
se 8,6 milijuna odnosi na asfaltiranje 
nerazvrstanih cesta te na gradnju i re-
konstrukciju drugih prometnih površina i 
nogostupa. Modernizirat će se više od 20 
dionica nerazvrstanih cesta u više mje-
snih odbora. Gradit će se nova autobusna 
stajališta, mostovi i parkirališta te izrađi-
vati projektna dokumentacija za radove 
koji će se izvoditi naredne i idućih godina. 
Ove godine trebalo bi se graditi više negoli 
proteklih nekoliko godina zajedno.

Za gradnju infrastrukture 4 
puta više nego lani!
Najavljujete 10,8 milijuna kuna ula-

ganja samo u gradnju objekata komu-
nalne infrastrukture. Govorimo o ogro-
mnoj svoti…

Za usporedbu, ovogodišnja planirana 
ulaganja samo u ovaj segment su više od 4 
puta veća u odnosu na 2017., kada je u ovaj 
program uloženo oko 2,6 milijuna kuna.

Ima li u ovoj svoti i EU sredstava?
-Ima, i to me jako veseli. U svoti koju 

ste spomenuli sadržan je i iznos od 3,65 
milijuna kuna koji je Grad Ivanec povukao 
iz EU Fonda za ruralni razvoj, a namijenjen 
je gradnji 2,9 km ceste od Prigorca prema 
Izletištu Jarki i dalje, prema Šumiju. Pro-
jekt podrazumijeva i gradnju parkirališta 
uz cestu i na Rapikovcu s novih 65 parkir-
nih mjesta. Cijela investicija financirat će 
se vanjskim sredstvima, bez ijedne kune 
iz gradskog proračuna. Tu su i druge pro-
metnice koje smo već kandidirali na poje-
dine natječaje i čekamo objavu rezultata. 
A ima i onih koje ćemo tek aplicirati na na-
tječaje koji budu otvoreni ove godine.

Ako svemu tome pribrojimo još 3,3 
milijuna kuna namijenjenih održavanju 
infrastrukture, proizlazi da će ove godi-
ne u komunal biti usmjereno više od 14 
milijuna kuna. Otkud Gradu tolik novac?

Temeljem izmjena Zakona o financi-
ranju jedinica lokalne i područne samo-
uprave, država je kompletan porez na 
dohodak prepustila gradovima, općinama 
i županijama. Uveden je i novi model fi-
skalnog izravnanja. Slijedom svega toga, 
za ovu godinu planirali smo povećanje 

proračuna Grada Ivanca za 8,7 milijuna 
kuna. To je veliko povećanje. Ono što po-
sebno želim naglasiti jest da su sva sred-
stva od navedenog povećanja namijenje-
na investicijama. 

Je li to na tragu i Vaših prijedloga?
Vrlo sam zadovoljan ovakvim rje-

šenjem aktualne Vlade RH jer njime su 
napokon, nakon niza godina u kojima se 
lokalnoj samoupravi učestalo oduzimalo 
i nakon vlada koje nisu znale ili nisu htjele 
provesti fiskalno izravnanje, uspostav-
ljeni temelji koji i Ivancu omogućuju da 
napokon „prodiše“. Zadovoljan sam i zato 
što je to bio model za koji sam se, kao 
saborski zastupnik, i osobno godinama 
zalagao te u brojnim navratima u Sabo-
ru pozivao da se zakonski implementira i 
uvede. Poznato je da je HNS model finan-
cijskog izravnanja predlagao i koalicijskoj 
Vladi sa SDP-om i Oreškovićevoj Vladi. 

Međutim, obje su ga blokirale. Ova Vlada 
ga je prihvatila i realizirala. I to je odlično.  

Komunalna naknada
S obzirom na pojačani priljev pore-

znih prihoda i nova sredstva u proraču-
nu, zašto se išlo u povećanje komunal-
ne naknade?

Poznato je da su modernizaciju neraz-
vrstanih cesta dosad dijelom sredstava 
sufinancirali građani, dok je većinu osigu-
ravao Grad. Takvim modelom asfaltirano 
je mnogo cesta u programu za proteklo 
sedmogodišnje razdoblje. Brojni građani 
izdvojili su iz svojih kućnih budžeta zna-
tan novac kako bi si osigurali bolje ceste. 
Međutim, bilo je i građana koji nisu željeli 
potpisati ugovore. Na svaki način su od-
bijali i izbjegavali sufinanciranje, a ceste 
jednako koriste kao i oni koji su plaćali za 
asfalt. I naravno da to nije bilo ni fer ni pra-
vedno. Kako bi se osiguralo da ubuduće 
građani svih naselja podjednako sudjeluju 
u modernizaciji, povećanjem komunalne 
naknade obuhvatilo se i one koji su dosad 
odbijali plaćanje, tako da će i oni ubuduće 
snositi teret asfaltiranja cesta i ulica. 

Odlukom je propisano da će se sred-
stva koja se prikupe od povećanja ko-
munalne naknade usmjeravati strogo 
namjenski.

Od povećanja naknade planira se pri-
kupiti 400.000 do 450.000 kuna na godi-
nu. Taj novac će se sve do 2032. izdvajati 
isključivo za ceste. Zato i ističem da je ovaj 
model pravedniji jer njime će svi građani 

koji imaju objekte na administrativnom 
području grada i koji koriste ceste sudje-
lovati u troškovima njihove modernizacije.  

O ovoj temi bila je provedena široka 
javna rasprava. Zanimljivo, velika ve-
ćina mjesnih odbora (27 od ukupno 30) 
dala je gradskoj upravi „zeleno svjetlo“ 
da pokrene postupak za korekciju ko-
munalne naknade. Kako to objašnjava-
te? Nije baš uobičajeno da si, uvjetno 
rečeno, građani sami povećavaju komu-
nalnu naknadu.

Ljudi u mjesnim odborima jako do-
bro razumiju ovu problematiku. Posebno 
predsjednici i članovi vijeća MO-a, koji su 
dosad s ugovorima o sufinanciranju cesta 
obilazili građane te od mnogih doživlja-
vali ne samo odbijanje, već i neugodnosti. 
Velika većina pozdravila je prekid dosa-
dašnje prakse, nazvavši je mukom i ago-
nijom, te nam dala suglasnost da korek-
cijom komunalne naknade uspostavimo 
spomenuti pravedniji model.  

2018. – „godina otpada“
Aglomeracija Ivanec (gradnja sa-

nitarne kanalizacije) projekt je koji se 
dugo najavljuje i za koji se i Grad su-
stavno priprema. S obzirom na kašnje-
nje od strane Hrvatskih voda kao no-
sitelja projekta, kada, realno, možemo 
očekivati početak radova?

Studija izvodljivosti je gotova, sve je 
spremno za provjeru od strane ministar-
stva, a tijekom ove godine provest će se i 
javna nabava. Pravi početak radova oče-
kujemo 2019. godine.

Gospodarenje otpadom – to je pro-
blematika u vezi koje, slijedom zakon-
skih odredbi i uredbi, ove godine i gra-
đane Ivanca očekuju velike promjene.

To je tema kojoj ćemo ove godine u 
cilju informiranja građana, a posebice u 
Ivanečkim novinama kao gradskom glasi-
lu koje stiže u svako kućanstvo, posvetiti 
mnogo prostora, i to počevši već od idu-
ćeg broja. Grad Ivanec po pitanju cjeloku-
pne tematike gospodarenja otpadom radi 
vrlo intenzivno i studiozno te stvara pret-
postavke za kvalitetan ustroj cjelokupnog 
sustava gospodarenja otpadom i pruža-
nja javne usluge prikupljanja miješanog 
komunalnog i biorazgradivog komunal-
nog otpada. Iako u selektiranju i prikuplja-
nju otpada još uvijek ima dosta problema, 
poznato je da je Ivanec na nacionalnoj 
razini dosad bio prepoznat i istican kao 
primjer dobrog gospodarenja otpadom, a 
tako namjeravamo nastaviti i dalje. Zato 
pozivam sve građane: Redovito čitajte i 
pratite sve napise kojima ćemo vas idućih 
mjeseci informirati o ovoj tematici! I oba-
vezno selektirajte otpad!

Novi sadržaji u Ivancu
Građane je lani uvelike zainteresira-

la najava uređenja skate i dječjeg parka 
te kinotrga u Ivancu. Može li se nešto od 
toga očekivati već ove godine?

Ove godine bit će uređen tzv. kinotrg, 
na površini ispred ulaza u ivanečko Kino. 
Na njemu će se postaviti 4 metara visoko 
solarno stablo koje će se napajati pre-
ko solarnih panela, a imat će višestruku 
funkciju. Navečer i noću osvjetljavat će 
trg, a bit će opremljeno i utičnicama za 
punjenje mobitela, laptopa, električnih bi-
cikala i sl. Na trgu će se urediti novo oplo-
čenje, izmjestiti city light, a predviđeno je 
da se ovaj ugodan prostor iskoristi i za 
ugostiteljske sadržaje. 

A ostalo?
Za skate park i biciklistički poligon ove 

je godine predviđena izrada glavnog i ge-
odetskog projekta. Gradit će se na povr-
šini u gradskom vlasništvu, ispod Dječjeg 
vrtića Ivančice. Uredit ćemo poligon za 
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Ivanec u grupi 
iznadprosječno 
razvijenih - 
indeks 102,68%

Prema Odluci o indeksu razvijeno-
sti JLS-ova koja je na snagu stupila 1. 
siječnja 2018., Grad Ivanec svrstan je 
u 6. (od ukupno 8 skupina) koja obu-
hvaća gradove i općine u trećoj če-
tvrtini iznadprosječno razvijenih, s 
indeksom 102,68%. Dakle, indeks ra-
zvijenosti Grada Ivanca i službeno je 
prešao 100%. Što mislite o tome? 

Vjerujem da je nova indeksacija re-
zultat i aktivnosti i politika koje je Grad 
Ivanec sustavno provodio u zadnjih de-
setak godina, što nije bila praksa u dru-
gim gradovima. Ivanec je dosad imao 
indeks razvijenosti 92, a povećanje za 
više od 10% govori da smo u mnogim 
parametrima proteklih godina prilično 
visoko odskočili. I to je ono što je mjer-
ljivo i argument koji mi samo dodatno 
potvrđuje da je Ivanec na pravom putu.
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skate i akrobatski biciklizam, zemljanu 
stazu za tzv. dirty bike i teretanu na otvo-
renom, s antistres podlogom. U sklopu 
tog projekta predviđeno je i uređenje za-
puštenog školskog poligona.

Muzej planinarstva – u 
pravcu smart muzeja
Je li u tom „paketu“ urbanih sadržaja 

i Muzej planinarstva Ivanec? 
Muzej planinarstva kapitalni je gradski 

projekt u društvenoj infrastrukturi. Iako je 
muzejski objekt u funkciju dosad stavljen 
tek u manjem dijelu koji je građevinski do-
vršen i opremljen, već sada se vidi u kolikoj 
je mjeri intenzivirao kulturni i društveni ži-
vot grada. Ovaj projekt razvijamo u pravcu 
smart (pametnog) muzeja nove generacije, 
koji će svojim nesvakidašnjim sadržajima i 
atrakcijskom ponudom prerasti u prvo-
razrednu kulturnu i turističku destinaciju. 
Zato usporedo radimo na tome da muzej 
uredimo i kao turistički ured i prihvatni 
punkt na kome bi posjetitelji mogli dobiti 
sve potrebne turističke informacije i upute.

Vidimo da su stari objekti u dvorištu 
muzeja srušeni i da se gradi novi objekt…

Trenutačno su u tijeku radovi na gradnji 
nove muzejske zgrade u sklopu druge faze. 
Gradi se prizemlje i prva etaža. Zahvaljujući 
Ministarstvu kulture koje je Gradu nedav-
no odobrilo novih 800.000 kuna potpore, 
radovi će tijekom godine biti nastavljeni 
izgradnjom druge etaže. Vjerujem da ćemo 
još ove godine objekt staviti pod krov. 

Pošto je riječ o skupoj investiciji, 
odakle novac?

Muzej je u međuvremenu kandidiran i 
na više drugih natječaja, među njima i na 
INTERREG Slovenija – Hrvatska, u suradnji 
s našim slovenskim partnerom, Općinom 
Ivančna Gorica. Ukupan projekt vrijedan je 
1,5 milijuna eura, od čega je udio Ivanca 50%. 
Projekt muzeja kandidirali smo i na natječaj 
Ministarstva regionalnog razvoja i fondova 
EU. Nadam se da će „proći“, što bi nam omo-
gućilo da ovaj projekt stavimo u „petu brzi-
nu“ i krenemo prema njegovu dovršetku.

Društveni domovi
Kakvi su ovogodišnji planovi veza-

ni uz gradnju, uređivanje i opremanje 
društvenih domova? 

To su pitanja koja uvijek zanimaju gra-
đane koji žive u manjim mjestima izvan 
gradskog centra. Ove godine slijedi opre-
manje već izgrađenih objekata u Kaniži 
i Osečkoj, gradnja novog doma za MO-e 
Vuglovec-Gečkovec te u Škriljevcu, koji je 
kandidiran na EU Fond za ruralni razvoj. 
Ako projekt na tom natječaju ne prođe, 
jer povratne informacije govore da će se 
prednost dati dječjim vrtićima, onda ćemo 
ga graditi iz gradskih sredstava. Sredstva 
za adaptaciju doma u Jerovcu Gornjem 
planiramo osigurati kandidiranjem na 
natječaj LAG-a, dok će se za Jerovec Do-
nji ove godine raditi projektna dokumen-
tacija. Za staru školu u Salinovcu slijedi 
izrada projektne dokumentacije. Potreb-
no je srušiti dio objekta, riješiti statiku, 
energetski obnoviti cijeli objekt i urediti 
prostore koje će za svoj rad koristiti sve 
mjesne udruge, kao što je s njima i dogo-
voreno na zajedničkom sastanku. 

Kakvi su planovi s arheološkim nala-
zištem na lokalitetu Stari grad Ivanec?

Ove godine predviđeno je rješavanje 
imovinsko-pravnih odnosa i pokretanje 
aktivnosti vezanih uz zaštitu nalazišta i 
uređenje Arheološkog parka. Tome će po-
moći i 100.000 kuna potpore koje nam je 
za to odobrilo Ministarstvo kulture RH.

O izdvajanjima za sport
I ove godine suočeni ste s prigovo-

rima pojedinih krugova o premalim iz-
dvajanjima proračunskih sredstava za 
sport. Vaš komentar?

Iz gradskog proračuna se za ukupnu 
djelatnost sporta izdvaja oko 1,2 miliju-
na kuna. Od toga se Zajednici sportskih 
udruga (za financiranje aktivnosti klu-
bova i udruga) usmjerava 650.000 kuna. 
Tomu treba dodati još 203.000 kuna koje 
Grad izdvaja kako bi klubovima platio 
korištenje sportskih dvorana za treninge 
i natjecanja. Pa je tu još 50.000 kuna za 
održavanje nogometnih igrališta za NK 
Ivančicu i NK Margečan i još 33.500 kuna 
za sportske manifestacije od značaja 
za Grad. K tomu, još 50.000 kuna za 
ulaganje u sportske objekte u vlasništvu 
Grada i još 50.000 kuna koja će se izravno 
raspodijeliti udrugama sukladno Uredbi o 

mjerilima i kriterijima za raspodjelu sred-
stava. Kad tome pribrojimo još 10.000 
kuna za sportske školske klubove, do-
lazimo do respektabilne svote koju Grad 
direktno usmjerava u razvitak sporta. To 
nije malo novca i zato ova izdvajanja za 
sport smatram primjerenim. Ono što ta-
kođer smatram potrebnim jest da Zajed-
nica sportskih udruga redefinira sadašnji 
način dodjele sredstava klubovima. 

Na koji način?
Zajednica treba kvalitetno valorizirati 

prioritetne sportove od značaja za Grad 
Ivanec koji trebaju biti financirani javnim 
novcem i takva valorizacija treba biti te-
melj za osiguranje primjerenih sredsta-
va za njihovo financiranje. Ne mogu svi 
sportovi biti prioritetni i vrednovati se 
po istom, jedinstvenom ključu. Zajedni-
ca sportskih udruga jest ta koja predlaže 
program sporta, ali Gradsko vijeće je to 
koje upravlja novcem poreznih obveznika i 
koje određuje financijski iznos namijenjen 
sportu. Dosad je bilo dosta kritika na na-
čin raspodjele od strane Zajednice sport-
skih udruga. Očekujem da će odgovore na 
pitanja vezana uz način financiranja prio-
ritetnih sportova, ali i više drugih pitanja, 
dati Strategija razvoja sporta na području 
grada Ivanca koja je završena i slijedi nje-
no upućivanje u javnu raspravu. Ona će 
biti i predmet posebne tematske sjednice 
Gradskog vijeća koje će tu tematiku detalj-
no raspraviti i donijeti određene zaključke.

Brza cesta, rotori, sjeverni 
nogostup
S obzirom na financijski osnažen 

proračun i na sve značajnije iznose koje 
Grad povlači iz EU fondova, kako će se, 
po Vašem mišljenju, Ivanec razvijati ti-
jekom idućih nekoliko godina?

Vjerujem da su pred nama snažne in-
vesticijske godine. Predstoje radovi na 
Aglomeraciji Ivanec, a i u manjim naselji-
ma također će se idućih godina graditi ka-
nalizacijski sustavi. Uz već spomenute ra-
dove na cestama, društvenim objektima i 
na urbanim sadržajima, puno će se raditi i 
u manjim naseljima. Poduzetnici najavlju-
ju gradnju novih pogona u ivanečkim po-
slovnim zonama. Dodatan zamah razvoju 
Ivanca dat će i velike državne investicije u 
cestogradnji. Pritom mislim prvenstveno 
na izgradnju rotora i nogostupa na D35, 
kao i na brzu cestu Varaždin – Ivanec – 
Krapina, čija gradnja treba početi u drugoj 
polovici 2020. ili početkom 2021. 

 Brza cesta predmet je dugogodiš-
njih želja stanovnika zapadnog dijela 
Varaždinske županije. Hoćemo li je do-
ista dočekati?

Prema informaciji sa zadnjeg sastanka 
u Zagrebu s direktorom Hrvatskih cesta, 
izrada Idejnog projekta brze ceste treba 
biti dovršena do kraja travnja ove godine. 
Odmah nakon toga slijede aktivnosti oko 
ishođenja lokacijske dozvole te raspisiva-
nje natječaja za izradu glavnog projekta. 
Ta će procedura trajati oko godinu i pol 
dana, a usporedo će rješavati imovinsko – 
pravni odnosi i otkup zemljišta tako da se 
početak radova može očekivati u rokovi-
ma koje sam spomenuo. U prvoj fazi rado-
va cesta će u dva traka se graditi od Varaž-
dina do Ivanca i Lepoglave, ali se projekt 
izrađuje za izgradnju ceste u četiri traka. 

Da li projekt tzv. brze pruge do Ča-
kovec - Varaždin – Ivanec – Zagreb, koji 
forsira Županija, na bilo koji način može 
usporiti projekt brze ceste, za koji je 
naše područje životno zainteresirano? 

Ma nikako. Što se tiče planova HC-a, ali i 
interesa Grada Ivanca, izvoznih gospodar-
stvenika, poduzetnika i građana, izgradnja 
brze ceste kroz Ivanec realno ostaje stra-
teški prometni projekt kojemu dugoročno 
nema ozbiljnije alternative. To je vrlo ja-
sno izraženo i prilikom boravka premijera 
Plenkovića u Ivancu, kada sam s njim raz-
govarao o tome. Ozbiljnost takvih namjera 
u međuvremenu je potvrđena i uvrštava-
njem brze ceste u Strategiju prometnog 
razvoja RH 2017. – 2030. Za Ivanec i zapad-
ni dio naše Županije prioritet je brza cesta.

Hoće li se graditi tzv. sjeverni nogo-
stup od Ivanca do Ivanečkog Naselja, uz 
državnu cestu D35?

U cilju povećanja sigurnosti prometa 
na toj dionici, Grad Ivanec je, kao znak do-
bre volje, za taj zahvat o svom trošku već 
izradio projektnu dokumentaciju. Pošto je 
riječ o državnoj cesti, od HC-a smo zatra-
žili da nogostup uvrsti u svoje projekte te 
da ih izgradi. Pošto je riječ o ulaznoj ce-
sti u grad, potrebno je izgraditi klasičan, 
izdignut nogostup u duljini od oko 1.800 
metara, širine 1,2 metara. Ukoliko HC pre-
uzmu izgradnju nogostupa, Grad Ivanec 
spreman je uključiti se u rješavanje imo-
vinsko – pravnih odnosa.

Rješenja koja su po pitanju budućeg 
uređenja prometa u Ivancu (silazak s 
buduće brze ceste prema gradu i grad-
nja rotora) predložili HC i IGH nisu Gradu 
prihvatljiva. Zašto? Što Grad predlaže? 

Skeptični smo prema prijedlogu HC-a 
i IGH da trasa spojne ceste ide kroz vri-
jedno zemljište u Poslovnoj zoni, ali i 
prema rješenju čiji bi rezultat bila čak tri 
rotora i jedno vrlo frekventno raskrižje 
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Veće naknade 
za novorođene

Hoće li ove godine u proračunu biti 
povećana sredstva koja Grad isplaću-
je roditeljima novorođene djece?

Kao što sam naglasio i na sjednici 
Gradskog vijeća, temeljem upita građa-
na u gradskim smo službama još kra-
jem 2017. pokrenuli proceduru koja će 
to omogućiti, a to je izmjena Pravilnika 
koji regulira tu problematiku. Rekao sam 
i da radimo analize i izračune. Ono što 
ću kod prvog rebalansa predložiti Grad-
skom vijeću jest povećanje naknada za 
opremanje novorođenčadi sa sadašnjih 
1.000 na 1.500 kuna. Usto, za svako di-
jete Grad će uoči polaska u prvi razred 
osigurati 700 kuna kao pomoć roditelji-
ma za opremanje svojih prvašića.
To je nešto novo. Kada će roditelji i prva-
šići moći ostvariti pravo na ovu potporu?

Već ove jeseni, uoči početka nove šk. 
godine 2018./2019. Posebno napomi-
njem da ovo ne treba shvatiti kao neku 
demografsku mjeru (jer za sustavnu 
demografsku politiku zadužena je dr-
žava), već isključivo kao želju Grada da 
roditeljima barem simbolično pomogne 
u opremanju đaka-prvaka.
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na dionici od samo 300 do 350 metara 
obilaznice. Smatramo da bi to dovelo do 
smanjenja protočnosti prometa i pro-
metnih zastoja. Stoga nudimo drukčiju 
prometnu koncepciju, a to je da se na ci-
jelom potezu obilaznice, od istočnog do 
zapadnog rotora, izgrade tri nova kružna 
toka. Jedan bi bio na izlasku Gunduliće-
ve ulice na obilaznicu, drugi na raskrižju 
Nazorova – Kovačićeva, a još jedan novi 
rotor izgradio bi se na spoju Preradovi-
ćeve i Kovačićeve (prema Tvornici obuće 
Ivančica i Drvodjelcu). Međutim, svjesni 
smo toga da HC mora poštivati određene 
standarde. Zadnju riječ prepustit ćemo 
struci i ona će biti ta koja će odrediti na-
čin budućeg uređenja prometa u Ivancu.

Ivanečki projekti konačno 
izvađeni iz „ladica“
Na osnovu svega što ste iznijeli stje-

če se dojam da je na državnoj razini 
došlo do pozitivnih pomaka i promje-
na spram Ivanca i njegovih projekata.

I ne samo Ivanca i naše županije, već se 
pokrenula i cijela država. To je doista tako i 
treba otvoreno reći da je to rezultat suradnje 
HNS-a i HDZ-a na državnoj razini. Kad smo 
išli u suradnju, nebrojeno puta isticali smo 
da nam je dosta ideoloških podjela, da su 
građani izluđeni prepucavanjima i da stoje 
čak i kapitalni državni projekti, o lokalnima i 
županijskima da se i ne govori. Sada imamo 

situaciju da se ivanečki projekti uvažava-
ju, da ih se financira i da njihova realizacija 
kreće. Isto tako je i s onima koje je godinama 
pripremala Varaždinska županija s bivšim 
županom Štromarom. Oni su godinama 
stajali, najprije zato što ih je, na žalost, blo-
kirala koalicijska Vlada sa SDP-om, a onda 
i nefunkcionalna Oreškovićeva te Vlada 
HDZ-a i Mosta. S HDZ-om imamo korektnu 
suradnju, Vlada je stabilna, a otvaranje pro-
jekata poput brze ceste, rotora, nogostupa 
uz državnu cestu, ali i dosta drugih, prvi su 
vidljivi efekti ove suradnje (i) za Grad Ivanec.

Rezolutno ste branili prijedlog pro-
računa koji ste, kao zakonom ovlašten 
predlagač, podastrli Vijeću i niste pri-
hvatili amandmane na proračun koji su 
podnijeli pojedini klubovi vijećnika.

Cijenim njihove stavove i brigu o poje-
dinim skupinama. No, proračun koji sam 
predložio Gradskom vijeću bio je koncipi-
ran kao dobro izbalansirana cjelina i kao 
rezultat dugoročno usmjerenog planira-
nja. Građani trebaju znati da svaku odluku 
promišljamo i analiziramo, a donosimo je 
samo onda ako ima elemente dugoročne 
održivosti za gradski proračun. Postupa-
mo tako da na kraju mandata možemo 
sumirati postignuto i temeljem mjerljivih 
rezultata položiti račun građanima. Pro-
račun nije vreća bez dna i nije izvor za osi-
guranje sredstava za namirenje pojedinih 
sinekura i interesnih krugova.(ljr)

U nazočnosti varaždinskog biskupa 
mons. Josipa Mrzljaka, generalnog vika-
ra mons. Antuna Perčića, ravnatelja bi-
skupskog Caritasa mr. Ante Šole i drugih 

gostiju i uzvanika, u Caritasovu domu sv. 
Ivana Krstitelja u Ivancu u četvrtak su, 4. 
siječnja, svečano otvoreni novi prostori za 
smještaj starijih i nemoćnih osoba. Otvo-

Programom javnih potreba socijalne 
skrbi koje je donijelo Gradsko vijeće Ivan-
ca, za podmirenje raznih socijalnih potre-
ba u 2018. godini u gradskom je proraču-
nu osigurano gotovo 522.500 kuna. Od te 
svote se 110.000 kuna odnosi na potpore 
za novorođenu djecu. Riječ je, inače, o pot-
pori koju primaju svi roditelji novorođenih 
beba, bez obzira na socioekonomski sta-

tus. No, slijedom najave gradonačelnika 
M. Batinića u ovom broju Ivanečkih no-
vina, potpore za novorođenčad bit će sa 
sadašnjih 1.000 povećane na 1.500 kuna.

Nadalje, 90.000 kuna je planirano za 
potpore osobama starije životne dobi, 
dok je udrugama umirovljenika i osoba s 
invaliditetom namijenjeno 51.750 kuna. 
Za podmirenje dijela troškova stanovanja 

Projektni ured
Kakvi su daljnji planovi s Projektnim 

uredom Grada Ivanca?
Projektni ured posluje u sklopu grad-

ske tvrtke Poslovna zona Ivanec d.o.o. i u 
njemu je trenutačno zaposleno šestero 
mladih certificiranih voditelja EU projeka-
ta. Nakon perioda izobrazbe i uhodavanja, 
što je išlo ukorak s otvaranjem većeg broja 
EU i nacionalnih natječaja, Projektni ured 
je prošle godine počeo pojačano raditi za 
tvrtke, Grad Ivanec, za udruge i druge ko-
risnike te aplicirati njihove projekte na EU 
i nacionalne fondove. Samo podatak da je 
iz EU fondova povukao 3,66 milijuna kuna 
za projekte 11 ivanečkih poduzetnika te još 
100.000 kuna za nekoliko ivanečkih udru-
ga dokazuje da su sva sredstva uložena u 
njega bila itekako opravdana. Tomu valja 
pribrojiti i cijeli niz drugih, novčano „jakih“ 
projekata (npr. INTERREG Hrvatska – Slo-
venija, vrijedan 1,5 milijuna eura) koji su u 
međuvremenu aplicirani, a rezultate još 
čekamo. Projektni ured pokazuje se kao 
dodana vrijednost i učinkovita potpora 
gospodarstvu i svim ostalim korisnicima 
njegovih usluga, i ako je po tom pitanju i bilo 
skepse od strane određenih krugova, mi-
slim da navedeni rezultati govore u korist 
potrebe da Ured zadržimo i dalje ga razvi-
jamo u pravcu sve jače tržišne orijentacije.

Parkiranje na groblju Ivanec
Parkiranje je jedan od najvećih problema ivanečkog gradskog groblja. Rješenje?
Prošle godine smo prilikom predstavljanja javnosti Plana uređenja groblja za raz-

doblje 2018.-2022., građanima na izbor ponudili tri potencijalne lokacije za novo par-
kiralište. Jedno - predviđeno Urbanističkim planom uređenja Ivanca, koje se nalazi za-
padno od groblja, uz potok, drugo - koje se nalazi sjeverno od groblja i treće - koje bi se 
smjestilo na području Pionirskog bajera. Prve dvije varijante ocijenjene su kao lošije, 
prvo zbog velike visinske razlike koju bi trebalo savladati da se dođe do samog groblja, 
a drugo zbog nepovoljnog terena (veliki nagibi, opasnost od otvaranja klizišta).

Dakle, u obzir je došla treća varijanta.
Da, kao najbolja varijanta ističe se treća, kod Pionirskog bajera, gdje bi se moglo iz-

graditi prostrano parkiralište, koje bi, osim za potrebe parkiranja korisnika groblja, slu-
žilo i za uobičajeno parkiranje, s obzirom na to da u blizini nema javnog parkirališta. 
Planirano je uređenje oko 60 i više parkirnih mjesta. Radi toga su u Programu gradnje 
za 2018. godinu planirana sredstva za izradu projektne dokumentacije te inicijalna 
sredstva za otkup zemljišta. Kako trenutna urbanistička rješenja ne predviđaju ovakvu 
gradnju na ovom prostoru, bit će potrebno izmijeniti Urbanistički plan uređenja Ivanca.

Ljudi će reagirati
Gradsko vijeće donijelo je srednjo-

ročni program modernizacije cesta za 
razdoblje 2018. – 2022. godine.

Ovim programom predviđena je mo-
dernizacija 32,4 km nerazvrstanih cesta 
ukupne vrijednosti 19,86 mil. kuna. Od 
toga će se 18,8 km asfaltirati u prigrad-
skim naseljima (6,88 mil. kuna), dok se 
13,6 km odnosi na modernizaciju ulica u 
naselju Ivanec (12,98 mil. kuna). Grad-
sko vijeće donijet će program moder-
nizacije za svaku kalendarsku godinu.

Prvi put je donesen i dugoročni pro-
gram modernizacije nerazvrstanih ce-
sta za idućih 15 godina (2018. - 2032.). 
Hoće li se u tom razdoblju doista okrenu-
ti cijeli „ciklus“, točnije, hoće li na red za 
modernizaciju doći sve gradske ceste?

-Da, pod uvjetom da se dugoročno 
zadrži model njihova financiranja onako 
kako smo ga zamislili i kako ga je doni-
jelo Gradsko vijeće. Odluke koje su u vezi 
s time donesene obvezuju sve grado-
načelnike i sve buduće sazive Gradskog 
vijeća do 2032. Budu li ih poštivali, sve 
će ceste doći na red. A ne budu li, neće 
dobro odjeknuti jer tada će se politika 
morati suočiti s reakcijom samih građa-
na. Osobno sam uvjeren da do toga neće 
doći i da politika neće opstruirati projekt.

CARITASOV DOM Otvoreni novi smještajni prostori u Caritasovu domu Ivanec

Investicijom 
od 400.000 
kn smještajni 
kapaciteti 
povećani 10%

˝˝ Na 250 m2 uređene su četiri nove dvokrevetne i dvije 
jednokrevetne  sobe, dnevni boravak i velika kupaonica; proširenje 
kapaciteta rezultirat će zapošljavanjem 3 do 4 nova njegovatelja

Potreba kvalitetnih smještajnih prostora za stare i nemoćne sve 
je veća
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PROGRAM JAVNIH POTREBA U SOCIJALNOJ SKRBI ZA 2018. GODINU

Za socijalne potrebe 522.500 kuna

˝˝ Slijedom izjave gradonačelnika M. Batinića, u ovoj godini 
slijedi povećanje potpora za novorođenčad
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Djelatni bojnik Hrvatske 
vojske Miljenko Bregović, dipl. 
ing. zaštite na radu, novi je 
predsjednik ivanečke Udruge 
Hrvatski časnički zbor. Na tu je 
dužnost jednoglasno izabran 
na redovitoj skupštini u petak, 
26. siječnja, nakon što je do-
sadašnji predsjednik Vladimir 
Debeljak podnio neopozivu 
ostavku i to zbog poslovnog 
angažmana koji mu priječi da 
se na odgovarajući način posve-
ti vođenju udruge. 

Prethodno je izvijestio o 
radu u 2017. te predložio pro-
gram rada za ovu godinu, kada 
će se nastaviti s već uhodanim 
projektima kao što su, primjerice, mani-
festacija Da se ne zaboravi, memorijalni 
turnir za poginule vukovarske branitelje, 
vojna hodočašća, tribine, obilježavanje 
Dana 2. bojne 104. brigade HV-a, osloba-
đanje Ivančice i pogibije Ivana Severa itd. 
Izrazio je očekivanje da će Časnički zbor 
biti taj koji će ove godine pokrenuti pro-
jekt pisanja knjige o doprinosu ivanečkih 
branitelja Domovinskom ratu, uz potporu 

Grada Ivanca, ostalih udruga, policije te 
uključivanje šireg kruga suradnika. 

Skupu su se pozdravnim riječima 
obratili Miljenko Grudiček (Udruga 2. boj-
ne 104. brigade HV), Robert Puja (Udru-
ga 7. gardijske brigade), Dražen Husnjak 
(Branitelji Hrvatske, Lepoglava), Dragutin 
Špac, dopredsjednik županijske HVIDRA-
e, Vjekoslav Špac, predsjednik HVIDR-e 
Ivanec i Ljudvek Cikač, predsjednik UD-
VRDR-a Ivanec. 

Gradonačelnik Milorad Batinić u ime je 
gradske uprave zahvalio Debeljaku na do-

sadašnjoj uspješnoj suradnji. 
Što se tiče knjige o ivanečkim 
braniteljima u Domovinskom 
ratu, ponovio je da će Grad 
Ivanec stati iza toga projekta 
te naglasio da bi knjiga tre-
bala biti pisana kao čitljivo 
popularno-znanstveno štivo 
koje će objediniti  važnu po-
vijesnu dokumentaciju, ali i 
osobna svjedočanstva samih 
sudionika.

Osvrćući se na radove u 
prostorima u braniteljskoj 
zgradi u Gajevoj ulici, najavio je 
sastanak s braniteljskim udru-
gama kako bi se dogovorili o 
tome što može učiniti Grad, a 

gdje mogu pomoći same udruge, a sve 
u cilju da se prostor do kraja ove godine 
uredi i stavi u funkciju. 

-Kada je Grad Ivanec nedavno zbrinja-
vao jednu obitelj koja je živjela u iznimno 
teškim stambenim i socijalnim uvjetima, 
naknadno smo saznali da je suprug bra-
nitelj, a da o tome prethodno nismo imali 
informaciju. Zadaća zajednice jest da se 
brine o svim braniteljima, bez obzira na to 
imaju li formalno pravo na pomoć, i u tom 
kontekstu pozivam vas na suradnju, da 
nam prijavite ovakve slučajeve – zaključio 
je gradonačelnik M. Batinić.(ljr)

VATROGASTVO
Jak ivanečki postav 
u županijskoj VZ

Zapovjednik Vatrogasne zajed-
nice grada Ivanca Ivan Putarek od-
nedavno obavlja dužnost zamjenika 
zapovjednika Vatrogasne zajednice 
Varaždinske županije, dok je za po-
moćnika županijskog zapovjednika za 
ivanečku regiju izabran Mario Rogina, 
aktualni zapovjednik DVD-a Ivanec. 
Zna li se da Zvonko Videc, predsjednik 
VZG Ivanec, od 2016. godine obnaša 
dužnost tajnika u županijskoj VZ, ovim 
imenovanjima Ivanec je dobio dodatne 
dužnosnike i snažan kadrovski postav 
u Vatrogasnoj zajednici Varaždinske 
županije.

MALI 
OGLAS

Prodajem noževe 
za freze za sve vrste 

traktora i motokul-
tivatora. Pitati na: 

098 160 83 98.

CARITASOV DOM Otvoreni novi smještajni prostori u Caritasovu domu Ivanec

˝˝ Na 250 m2 uređene su četiri nove dvokrevetne i dvije 
jednokrevetne  sobe, dnevni boravak i velika kupaonica; proširenje 
kapaciteta rezultirat će zapošljavanjem 3 do 4 nova njegovatelja

Biskup J. Mrzljak je u pratnji domaćina obišao novouređene smještajne 
prostore
rene su četiri nove dvokrevetne sobe, 
dvije jednokrevetne, vrlo ugodan prostor 
za dnevni boravak te velika kupaonica 
namijenjena pokretnim i nepokretnim 
osobama.

Novi prostori uređeni su na 250 če-
tvornih metara prostora koji je prethodnih 
godina bio samo djelomično iskorišten pa 
ga je vodstvo ustanove odlučilo pretvoriti 
u korisne smještajne kapacitete.

- U građevinske radove, uvođenje 
instalacija i opremanje prostora prema 
svim zakonski propisanim standardi-
ma iz vlastitih smo sredstava uložili 
400.000 kuna. Time smo naše kapaci-
tete s dosadašnjih 105 povećali na 115 
kreveta. Možda nekome ne zvuči puno, 
ali time smo naše kapacitete povećali 
za 10 posto. Novi prostori potpuno su 
prilagođeni potrebama boravka starijih 
i nemoćnih osoba i u svakom pogledu 
nude visok standard smještaja. Potreba 
smještajnih prostora je velika, što do-
kazuje i podatak da nam već za koji dan 

stiže 4-5 novih korisnika. Osim toga, 
proširenje kapaciteta rezultirat će za-
pošljavanjem 3 do 4 nova njegovatelja 
– istaknuo je ravnatelj Caritasova doma 
Tomislav Jalšovec.

Uz sve to, u dijelu prostora uređena je 
vježbaonica u kojoj se svaki dan provode 
grupne vježbe za korisnike, u skladu s nji-
hovim godinama i zdravljem. 

Biskup je blagoslovio nove prostore i 
izrazio zadovoljstvo brigom za najstariju 
i najugroženiju populaciju. S obzirom na 
to da Caritasov dom planira pokretanje i 
nekih drugih velikih investicijskih proje-
kata, o čemu je u međuvremenu održan i 
sastanak u Uredu gradonačelnika, biskup 
J. Mrzljak i ravnatelj T. Jalšovec pozdravili 
su najavu da će se Grad uključiti i pružiti 
svu logističku i drugu potporu u cilju nji-
hove realizacije.

U čast otvaranja novouređenih pro-
stora, biskup je prethodno u domskoj  ka-
peli predvodio misu, a potom su prigodan 
program izveli i korisnici ustanove.(ljr)
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PROGRAM JAVNIH POTREBA U SOCIJALNOJ SKRBI ZA 2018. GODINU

Za socijalne potrebe 522.500 kuna

˝˝ Slijedom izjave gradonačelnika M. Batinića, u ovoj godini 
slijedi povećanje potpora za novorođenčad

ČASNIČKI ZBOR IVANEC  Održana je redovita 
izvještajna sjednica udruge

Miljenko Bregović, 
novi predsjednik 
Časničkog zbora

˝˝ Dosadašnjem predsjedniku 
V. Debeljaku, koji je ostavku na 
dužnost podnio zbog osobnih 
razloga, čestitke na uspješnom 
dosadašnjem radu uputio je 
i gradonačelnik M. Batinić

Miljenko Bregović, 
novi predsjednik 
udruge Hrvatski 
časnički zbor 
Ivanec
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Dosadašnji predsjednik V. 
Debeljak izvijestio je o radu u 
prošloj te predložio program 
rada u 2018. godini

Počast časnika i gostiju hrvatskoj himni

kojima Grad, sukladno Zakonu o socijalnoj 
skrbi, najsiromašnijim građanima poma-
že u pokrivanju troškova stanarine, vode, 
struje, grijanja, odvoza smeća, komunal-
ne naknade i drugih troškova stanovanja 
planirano je 90.000 kuna. 

Daljnjih 55.000 kuna rezervirano je 
pomoć u naravi po pojedinačnim zahtje-
vima. Riječ je o pomoćima koje Grad odo-
brava u izvanrednim slučajevima, kada su 
građani slijedom teških životnih okolnosti 
došli u situaciju da ne mogu podmiriti ni 
svoje najosnovnije životne potrebe, kao i 
u slučajevima kada im je potrebno izvršiti 
hitne popravke na stambenim objektima.

Također, osigurano je i 10.000 kuna za 
sufinanciranje maturalnih i đačkih puto-
vanja te 67.000 kuna za troškove ogrjeva. 
Novac za ogrjev osigurava se u župa-
nijskom proračunu, no kako se realizira 
posredstvom gradskog proračuna, ta se 
stavka prikazuje i u gradskom proračunu.

Među ostalim, Grad je osigurao i 13.725 
kuna za pomoć u kući starijim osobama. 
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Glumačka družina Komedija-
ši s brojnim je pučkim teatrima 
iz Koprivničke, Međimurske i Va-
raždinske županije te uz veliku 
potporu lokalne publike u su-
botu i nedjelju, 27. i 28. siječnja, 
ponovno pretvorila Stažnjevec u 
najnasmijanije mjesto u Hrvat-
skoj. Potvrđuje to i podatak da se 
gotovo 600 posjetitelja odazva-
lo ovogodišnjim 8. danima glu-
me kojima su Komedijaši ujedno 
obilježili svoj veliki jubilej – 10. 
godišnjicu rada

Program je počeo nastupom 
Komedijaša i premijernim izvo-
đenjem komedije Načelnica, a 
koju je napisala Marina Đurasek 
te se time afirmirala kao do-
stojna nasljednica lokalnog ko-
mediografa Ivana Kroga, autora 
najizvođenijih predstava Kome-
dijaša. Riječ je o iznimno nada-
renom autoru, čije su komedije i 
skečevi nasmijale tisuće ljudi, a 
kojemu narušeno zdravstveno 
stanje više ne dopušta intenziv-
niji angažman. 

U službenom dijelu programa 
najprije je dan osvrt na dugu kul-

turnu tradiciju Stažnjevca, koja 
potječe još iz 30-tih godina 20. 
stoljeća, kada je ovdje djelovala 
pjevačka udruga Dobro društvo, 
a kasnije i Seljačka sloga, koja je 
dugo godina njegovala pjevački 
i dramski rad. Prikazan je i film 
s mnoštvom snimki i fotografija 
s brojnih gostovanja i nastupa 
Komedijaša širom sjevera Hr-
vatske i u inozemstvu. A takvih je 
nastupa bilo više od 250! Njihov 
rad okrunjen je lani, pobjedom na 
županijskoj smotri i nastupom na 
državnoj smotri u Pazinu. Veliki 
Komedijaši imaju i svoje dostojne 
nasljednike – Mlade komedijaše, 

-Pitaju me mnogi zašto izlož-
ba nosi naslov „Ispod Grimiznog 
Neba“? Za mene svaka boja ima 
svoje dublje, ezoterično zna-
čenje i otkriva naše emotivno 
stanje. Grimizna je povezana s 
budućnošću, s putovanjima u 
svemir, s višim sferama, gdje se 
i ja nalazim kad stvaram. Svaki 
moj rad, motiv i simbol govo-
ri sam za sebe. Slike same za 
mene su koncept i tu se vjerojat-
no razlikujem od većine kolega 
koji umjetnost svode na nakupi-
ne boja, poteza i slika koje nuž-
no ne znače ništa bez dubljeg 
objašnjenja.

Tim je riječima mlada iva-
nečka umjetnica Tomislava 
Turčin na otvaranju svoje prve 
samostalne izložbe u Muzeju 
planinarstva Ivanec, u petak, 5. 
siječnja, publici na spontan način 
pojasnila način svoga stvaranja i 
poimanja umjetnosti. 

Tomislava je studentica na 
Akademiji primijenjenih umjet-
nosti Sveučilišta u Rijeci, a na 
izložbi se predstavila s 50-ak 
djela u različitim tehnikama. 
Izložila je crteže, slike, grafike, 
ilustracije i skulpture. 

Neka od izloženih djela na-
stala su prije početka studija pa 
znalačko oko može primijetiti 
razliku između izložaka nastalih 
temeljem njena izvornog pristu-
pa i onih koji su oblikovani pod 
akademskim mentorstvom. Mo-
tivi su neobični i nesvakidašnji i 
ukazuju na iznimno stvaralačko 

bogatstvo koje u mladoj autorici 
naprosto pršti.

-To mi je u jednom od naših 
razgovora kazala i sama To-
mislava, koja mi je na pitanje o 
tome kakav joj se stvaralački 
proces odvija u glavi dok slika, 
kazala jednostavno:“Šuma!“. Do-
ista, ovo i jest šuma misli, tema i 
profila. Drago nam je što Ivanec 
ima mlade ljude koji mu se vra-
ćaju i ovdje predstavljaju svoje 
stvaralaštvo – kazala je u uvod-
noj riječi v.d. ravnateljice Muzeja 
Marina Držaić.

Na Tomislavino stvaralaštvo 
osvrnula se povjesničarka um-
jetnosti i arheologinja Ivančica 
Peharda. Istaknuvši da mlada 
umjetnica istražuje sve mogu-
će tehnike, kao bitnu odrednicu 
njena stvaralaštva naglasila je 
mnoštvo simbola, a među nji-
ma i Horusovo oko koje emanira 

pomrčinu, zamračuje šumu i ot-
kriva šumski svijet zootropičnih i 
antropomomorfičnih bića.

-I ono što vidimo redovito: Iz 
šume izranja lik lavice, motiv koji 
prožima sve Tomislavine radove 
i koji je, očito, njen alter ego – ka-
zala je, među ostalim, I. Peharda. 

   Vedar program Cesarićevim 
je stihovima uljepšala prvašica 
Pavla Olman. Izložbu je otvorio 
zamjenik gradonačelnika Branko 
Putarek te izrazio zadovoljstvo 
što je muzej postao mjesto na 
kome se učestalo predstavljaju 
mladi ivanečki stvaraoci.

-Sudeći po energiji, mašti i 
bogatstvu stvaralaštva Tomi-
slave Turčin, siguran sam da joj 
je ovo tek prva u budućem nizu 
samostalnih izložbi – naglasio je 
Putarek te mladoj autorici i nje-
nim ponosnim roditeljima uputio 
čestitke.(ljr) 

Rekordnih 217 gušana, mon-
dena, kingova, košoa, florenti-
nera, prevrtača, paunaša, viso-
koletača i drugih golubova, više 
od 70 peradi (kokoši, pataka, 
gusaka, zlatnih i dijamantnih 
fazana) te preko 60 ptica (ti-
grica, nimfa i pjevajućih papiga, 
kanarinaca, dijamantnih golu-
bića) u subotu je i nedjelju, 6. i 
7. siječnja, u sportskoj dvorani 
OŠ Ivanec pjevalo, cvrkutalo, 
kriještalo, kričalo, kokodakalo 
i gakalo te stvorilo atmosferu 
kakva i priliči izložbi malih ži-
votinja. 

Dakako, da bi priča bila 
kompletna, tomu treba dodati i 
prizor od dvadesetak pospanih 
kunića (orijaša, šaraca, ovnoli-
kih, patuljastih), 12 zamoraca 
te još nekoliko egzota, a sve 
to pod radoznalim okom više 

od tisuću posjetitelja, među 
kojima velikog broja djece u 
pratnji odraslih. Tako je, otpri-
like, izgledala 33. izložba malih 

životinja koju uvijek na počet-
ku godine priređuje ivanečko 
Društvo Fauna.

-Ugodno smo iznenađeni! 

Posjećenost je veća nego lani, 
vjerojatno zbog lijepog vremena. 
Veseli nas i dobar odaziv naših 
kolega iz Slovenije. Stiglo je 16 
izlagača iz Ptuja, Maribora i Mi-
klavža, kojih lani nije bilo zbog 
problema s ptičjom gripom. Tu 
su i naši kolege iz još 7-8 društa-
va s kojima redovito surađujemo 
– kaže novi predsjednik Faune 
Dražen Ferenec.

Velik interes posjetitelja iza-
zvale su egzote, prvenstveno 
veličanstven primjerak zelenog 
leguana koji je stoički, potpuno 
nepomičan, podnosio interes 
posjetitelja. Također i živahna 
bradata agama, a bilo je i onih 
koji su se rado slikali s burman-
skim i afričkim pitonom oko vra-
ta. U svom oboru družio se i par 
simpatičnih i gladnih vijetnam-
skih praščića.

    Ferenec najavljuje zaokret u 
budućem radu udruge koja sada 
okuplja 24 uzgajivača:

-Prva zadaća bit će oku-
pljanje uzgajivača koji su zbog 
raznih razloga otišli iz društva 
kao i hobista, pogotovo onih koji 
se već bave uzgojem određenih 
vrsta, ali nisu javno eksponirani. 
Kako bismo zainteresirali i mla-
de, priredit ćemo pokazne izlož-
be. Pozivamo sve zainteresira-
ne, koji bi željeli postati članovi 
Faune, da nam se  jave – poru-
čuje Ferenec.

Uzgoj životinja radi 
ljubavi, a ne zarade
Svim uzgajivačima „gorivo“ 

koje ih pokreće je isto – sklonost 
i ljubav prema određenoj vrsti ži-
votinja. Ferenec, primjerice, već 
više od 20 godina uzgaja ptice i 

FAUNA Velik posjet izložbi malih životinja 
u sportskoj dvorani Osnovne škole Ivanec Fauna izložila blizu 400 malih životinja i egzota

Vodstvo Faune zaslužno je za dobru organizaciju izložbe 
malih životinja
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GLUMA 10. obljetnica rada i djelovanja Glumačke družine Komedijaši 

Smijeh je lijek: 600 ljudi 
na 8. danima glume u 
Stažnjevcu

U MUZEJU  Prva samostalna izložba 
ivanečke umjetnice Tomislave Turčin

Tomislava u 
grimizu 
futurističkog

˝˝ Autorica se publici predstavila s 50-ak djela u najrazličitijim tehnikama, 
od skulptura u drvu i metalu do crteža, slika, ilustraciju, grafika, mozaika…
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U glavi – slap 
umjetničkih 
ideja: Tomislava 
Turčin

Vedra atmosfera na otvaranju izložbe mlade umjetnice

Autorica izložbe ˝˝ Brončane plakete Hrvatskog sabora kulture 
družini Komedijaši, autoru komedija Ivanu Krogu 
te glumcima Ivani Sekelj i Miroslavu Rohteku

Velika dvorana obnovljene stare škole u Stažnjevcu bila je 
pretijesna za publiku željnu smijeha
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Sakcinskom zlatna, 
Rajteru srebrna plaketa 

Fauna izložila blizu 400 malih životinja i egzota ˝˝ Uz golubove, kuniće, zamorce i ptice 
pjevice, posebnu pažnju posjetitelja izazvali 
su i izloženi primjerci egzotičnih životinja 

sretan je, kaže, ako godinu zavr-
ši s nulom. Mladi Nenad Kolarek 
uzgaja sive belgijske orijaše:

-U uzgoju imam dvadesetak 
kunića, a uzgajam ih isključivo za 
rasplod. Skupa je to priča, u ma-
tičnom leglu morate „mijenjati 
krv“, a kvalitetan mužjak stoji i do 
100 eura. Sam sebi govorim: Ma 
neću više, ali onda dođe početak 
uzgojne sezone i tako se ja uvijek 
predomislim i krenem iznova. A 
kvalitetan primjerak za izložbu 
treba njegovati i pripremati ba-
rem godinu dana – otkriva Ko-
larek.

   Tajnik udruge Boris Dukarić 
kaže da su članovi sami uredili 
nove prostore koje su na ras-
polaganje dobili od Jedinstva te 
ističe da su uložili i mnogo truda 
u postav izložbe koji je bio vrlo 
zahtjevan i fizički naporan.

   Glavni pokrovitelj izložbe i 
ove je godine bio Grad Ivanec koji 
ju je i novčano podupro te Jedin-
stvo – Kartonaža Ivanec. Supo-

krovitelj je Turistička zajednica 
grada Ivanca, a njeno održava-
nje pomogao je i cijeli niz drugih 
sponzora.(ljr)

Izlagači su pokazali više od 70 primjeraka razne peradi

Egzotične životinje izazvale su posebnu znatiželju 
velikih i malih posjetitelja
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ISTRIA CANTAT Na međunarodnom natjecanju u Puli

˝˝ Bojan 
Pogrmilović: 
VA Sakcinski je 
na razini višoj 
od svih ostalih 
izvođača; u 
posljednjih 
40-ak godina 
nisam čuo bolju 
izvedbu skladbe 
Ćaće moj I. M. 
Ronjgova
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Ivanečki Vokalni ansambl 
Sakcinski pobjednik je među-
narodnog natjecanja pjevačkih 
zborova Istria Cantat u Puli. Na-
stupila su 23 zbora iz Hrvatske i 
Slovenije koje je ocjenjivao me-
đunarodni stručni sud, a pjevači-
ce Sakcinskog pod vodstvom su 
glazbene pedagoginje Nade Pe-
ček briljirale u kategoriji klasične 
glazbe, ostvarivši najveći broj 
bodova na cijelom natjecanju. 
Usto, voditeljica N. Peček primila 
je i posebnu nagradu za umjet-
nički dojam.

   VA Sakcinski je na natjecanju 
izveo i skladbu Ćaće moj Ivana 
Matetića Ronjgova, nakon ko-
jeg ni prosudbeno povjerenstvo 

nije ostalo ravnodušno. Doka-
zuju to i suze Bojana Pogrmilo-
vića, dopredsjednika Hrvatske 
udruge zborovođa, koji je kazao 
kako tijekom izvedbe nije mo-
gao suspregnuti emocije. Izjavio 
je da je ansambl na vrhunskoj 
razini te istaknuo kako u po-
sljednjih 40-ak godina nije čuo 
bolju izvedbu ove antologijske 
pjesme. Ansamblu se obratio i 
Johannes van der Sandt, član 
žirija iz Južne Afrike, te naglasio 
da je Sakcinski na razini višoj od 
svih ostalih izvođača. Pohvalio je 
interpretaciju, emocije, kvalite-
tu i boju tona te opći umjetnički 
dojam koji ansambl ostavlja na 
pozornici. Dakako da su sve ove 

pohvale Sakcinskom najveća na-
grada i poticaj da i dalje ustraje u 
svom radu. 

   Na natjecanju je sudjelovao 
i Mješoviti pjevački zbor KUD-a 
“Rudolf Rajter” te također sjaj-
no predstavio Ivanec – osvo-
jio je srebrnu plaketu.  Visoko 
priznanje, kojim su samo 
nastavili niz odličnih pjevačkih 
ostvarenja, zboraši su izborili 
pod ravnanjem prof. Jelene Go-
tal. Time su samo potvrdili da 
se ivanečki zbor (nakon što je 
lani pobijedio na županijskom 
natjecanju te potom na državnoj 
smotri u Rovinju osvojio srebro) i 
dalje nalazi u samom vrhu zbor-
skog pjevanja u Hrvatskoj. 

Na vrhuncu stvaralaštva – Vokalni ansambl Sakcinski pod vodstvom 
Nade Peček

Srebrna plaketa za sjajne članove Mješovitog pjevačkog zbora KUD-a R. Rajter

GLUMA 10. obljetnica rada i djelovanja Glumačke družine Komedijaši 

Smijeh je lijek: 600 ljudi 
na 8. danima glume u 
Stažnjevcu ˝˝ Brončane plakete Hrvatskog sabora kulture 

družini Komedijaši, autoru komedija Ivanu Krogu 
te glumcima Ivani Sekelj i Miroslavu Rohteku

koji već godinama izvode skečeve 
i kale se u javnim nastupima.

Čestitke Glumačkoj družini 
uputio je i zamjenik gradonačel-
nika Ivanca Branko Putarek te 
je svrstao uz jednog od glavnih 
reprezentanata kulture grada 
Ivanca i najavio svu moguću dalj-
nju novčanu i logističku potporu 
gradske uprave. Domaćinima se 
obratio i predsjednik županijske 
Zajednice KUU Dragutin Košćak, 
ujedno i izaslanik Hrvatskog sa-
bora kulture te za 10 godina rada 
uručio brončane diplome Sabora 
Glumačkoj družini Komedijaši i 
glumcima Miroslavu Rohteku, 
Ivani Sekelj i autoru Ivanu Krogu.

U dvodnevnom programu 
nastupile su amaterske družine 
iz Bedenice, Svetog Đurđa, Viso-
kog, Sračinca, Sigeteca, Lepogla-
ve, Gojanca, Vidovca i Peteranca, 
a zvijezde drugog dana bili su 
Mladi komedijaši koji su oduševili 
skečom Crvenkapica na zagorski 
način. Slavlje Komedijaša uljep-
šano je velikom tortom koju je 
slavljenicima poklonila Ivanečka 
pekara. I ovogodišnje Dane glu-
me, kao i sve dosad, novčano je 
podupro Grad Ivanec.(ljr)

Velika dvorana obnovljene stare škole u Stažnjevcu bila je 
pretijesna za publiku željnu smijeha

VUGLOVEC  
Nesporazum oko 
darivanja

Važno je da 
je namjera 
bila 
plemenita!

U prošlom broju Ivaneč-
kih novina prenijeli smo vijest 
o nikolinjskom darivanju djece 
u Vuglovcu te o planu vodstva 
Mjesnog odbora i organizatora 
da višak darova, koje eventualno 
djeca ne bi preuzela, pokloni Iva-
nečkom suncu. 

To se, međutim, na kraju nije 
dogodilo jer su, dakako, dječica 
iz Vuglovca pohrlila po svoje 
poklone i sve su vrećice podi-
jeljene, tako da nije ostalo viš-
kova koji bi se mogli proslijediti 
Suncu.

Međutim, na to je burnije re-
agirala predsjednica Ivanečkog 
sunca pa se u neugodnoj situa-
ciji bespotrebno našlo i vodstvo 
MO-a. Čini nam se, iako na kraju 
nije realizirana, da je u cijeloj toj 
priči ipak najvažnija bila dobra i 
plemenita namjera MO-a Vuglo-
vec, koje je izrazilo želju da višak 
darova pokloni članovima ove 
udruge koja okuplja vrlo senzi-
tivnu populaciju. 

A to jest u duhu Božića, zar 
ne?(ljr)
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U organizaciji Odbojkaškog 
saveza Varaždinske županije te 
uz domaćinstvo ŽOK-a Ivanec, u 
subotu i nedjelju, 20. i 21. siječnja, 
u dvorani OŠ Ivanec održan je 2. 
turnir u Ligi mlađih kadetkinja 
Varaždinske i Međimurske žu-
panije, zatim, 3. turnir u Ligi mini 
odbojke i 5. turnir u Ligi male od-
bojke Varaždinske i Međimurske 
županije. Kod mlađih kadetkinja 
ekipa ŽOK-a Ivanec 1 izborila je 
tri pobjede, porazivši Lepogla-
vu, Kitro Varaždin i ŽOK Ivanec 2. 
Ekipa ŽOK Ivanec 2 poražena je 
od Ludbrega, Lepoglave i Ivan-
ca 1. Na tablici vodi Ivanec 1 s 10 
bodova, dok je Ivanec 2 šesti s 2 
boda.

U Ligi mini-odbojke Ivanec 1 
izborio je tri pobjede. Svladao je 
Lepoglavu, Kitro i Ivanec 2 i tako 

IVANEČKI PIKADO KLUB
Izborili u A 
Ligi ostanak

Nakon dvadesetak dana pa-
uze, nastavljeno je natjecanje 
Pikado lige u elektroničkom pi-
kadu Varaždinske regije, u kojoj 
se natječe i Ivanečki pikado klub. 
U susretu 10. kola poražen je od 
Inporiuma rezultatom 5:11. U 11. 
kolu Ivanečki pikado klub na go-
stovanju je pobijedio Sombrero s 
10:6. Posebno se istaknuo Karlo 
Biškup, pobijedivši u sva četiri 
susreta. Tom važnom pobjedom 
Ivančani su osigurali ostanak u A 
ligi, dok je Inporium osvojio na-
slov prvaka lige.(nn)

IZBORNA SKUPŠTINA  Šport-
sko ribolovno društvo Ivanec 
Novi-stari predsjednik 
Draženko Jakopović

U nazočnosti 49 članova, u prostorijama Ribič-
kog doma u Ivancu održana je Izborna skupština 
Športsko ribolovnog društva Ivanec. Skupštinu je 
otvorio predsjednik Draženko Jakopović, dok je o 
radu društva u proteklom razdoblju izvijestio taj-
nik Branko Matijević. Blagajničko izvješće podnio 
je Branimir Jagetić, a izvješće Nadzornog odbora 
Stjepan Hudoletnjak. Sva izvješća jednoglasno su 
prihvaćena. 

   Nakon razrješnice dosadašnjem vodstvu druš-
tva, predložen je novi saziv upravnog odbora koji je 
jednoglasno i prihvaćen. Za predsjednika je ponov-
no izabran D. Jakopović, dopredsjednika Ivan Geci, 
za članove Željko Geček, Tomislav Friščić, Mirko Tr-
stenjački, Robert Posavi, Zvonko Bregović, Stjepan 
Slivar, Nikica Adamić, Drago Cerovčec, Mario Rogina, 
Zdravko Sambol i Božo Lančić. U Nadzorni odbor iza-
brani su Damir Kraš (predsjednik) te Franjo Hudolet-
njak i Josip Rogina.

   Jednoglasno je prihvaćen prijedlog financijskog  
plana i program rada za 2018. godinu. U raspravi su 
sudjelovali Srećko Bukovec, Mladen Friščić, Zdravko 
Benković, M. Trstenjački i Stjepan Đurin. Nakon za-
vršetka radnog dijela, okupljeni članovi druženje su 
nastavili u neformalnijem tonu.(nn)

MALONOGOMETNI 
TURNIR u N.Marofu
Gregur invest 
srebrni

Na malonogometnom tur-
niru Ožujsko –Knauf insulation 
kup Novi Marof 2018. jedna od 
najuspješnijih malonogomet-
nih momčadi s područja grada 
Ivanca, Gregur invest, osvojila je 
drugo mjesto. Gregur invest je u 
finalu poražen od Oštrek grad-
nje Ropex s 0:3. Filip Šagij iz Gre-
gur investa izabran za najboljeg 
vratara turnira.(nn)

U gradskom proračunu za 
2018. godinu djelatnosti sporta 
koja obuhvaća programe, pra-
teće poslove i aktivnosti od zna-
čaja za grad, namijenjeno je 1,21 
milijun kuna. Od te svote najveći 
iznos, 650.000 kuna, usmjerit će 
se Zajednici sportskih udruga 
koja potom ta sredstva, slijedom 
vlastitih kriterija, usmjerava za 
financiranje aktivnosti sportskih 
klubova i udruga, (natjecateljske 
i rekreacijske skupine).

Nadalje, Grad Ivanec će i u 
2018. godini financirati najam 
sportskih dvorana u Ivancu, Sa-
linovcu i Radovanu, koje za tre-
ninge i utakmice koriste sportski 
klubovi. Grad im tako ide na ruku 
na način da direktno školama 
podmiruje najam dvorana te 
time klubovima omogućuje ko-
rištenje dvorana u dogovorenim 
terminima. Za te je svrhe i ove 
godine osigurano 203.000 kuna.

Daljnjih 33.500 kuna nami-

jenjeno je za financiranje sport-
skih manifestacija od važnosti za 
grad, dok je za održavanje sport-
skih terena (nogometnih igrališta 
u Ivancu i Margečanu) osigurano 
50.000 kuna (33.000 za NK Ivan-
čicu i 17.000 kuna za NK Mladost 
Margečan). Još 50.000 kuna re-
zervirano je za ulaganje u sport-
ske objekte u vlasništvu Grada.

Za izradu glavnog i izvedbe-
nog projekta te ishođenje svih 
potrebnih dozvola temeljem koji 

će se prići realizaciji i izgradnji, 
u Programu sporta je 75.000 
kuna osigurano i za Rekreacijski 
centar Lančić. Grad je osigurao 
i daljnjih 50.000 kuna koja će se 
izravno raspodijeliti udrugama 
sukladno Uredbi o mjerilima i 
kriterijima za raspodjelu sred-
stava. I ove godine je 10.000 
kuna osigurao za tekuće donaci-
je sportskim školskim klubovima 
u Srednjoj i osnovnim školama 
našega kraja.(ljr)

˝˝ Dok se lani pješačilo na minus 15, ove godine 
temperature su bile gotovo tridesetak stupnjeva više!

PK IVANEC
Dvodnevni 
izlet na 
Velebit

Planinarski klub Ivanec u 
proteklom je vremenu sudjelo-
vao na više zimskih pohoda te 
time najavio bogat ovogodišnji 
program. Članovi PK Ivanec su-
djelovali su na Noćnom poho-
du prijateljstva u Lendavi, na 8. 
pohodu Ludbreške planinarske 
obilaznice, a petnaestak ih je bilo 
i na proslavi Tri kralja na Ravnoj 
gori. Nadalje, nekolicina ih se 
pridružila tradicionalnom zim-
skom usponu na Klek, a onda i 
Horvatovom pohodu pod nazi-
vom Zimski planinarski pohod 
Sesvete – Lipa. Usto, desetak 
planinara sudjelovalo je na Noć-
nom pohodu na Ivančicu te na 
usponu na Oštrc grad, kontrolnu 
točku HPO-a. PK je organizirao i 
prvi dvodnevni izlet na Velebit. 
Nakon noćenja u subotu, 20. si-
ječnja, u planinarskoj kući Vila 
Velebita, planinari su u nedjelju 
izvršili uspon na Veliki Sadikovac 
(1.286 m n/v).(nn)   
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Sportu grada Ivanca 
1,21 milijun kuna

˝˝ I ove godine Grad s 203.000 kuna podmiruje najam 
sportskih dvorana te tako klubovima omogućuje da ih 
redovito koriste za natjecanja, utakmice i treninge 

Za financiranje aktiv-
nosti sportskih klubo-
va i udruga namijenje-
no je 650.000 kuna
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ŽENSKI ODBOJKAŠKI 
KLUB IVANEC Tri odbojkaška turnira

osvojio naslov prvaka te se i prije 
zadnjeg turnira plasirao na Re-
gionalno prvenstvo. Druga ekipa 
Ivanca poražena je od Kaštela, 
a pobijedila je Lepoglavu i Kitro. 

Vodeće ekipa lige je Ivanec 1 s 
34 boda, a Ivanec 2 je drugi s 22 
boda.

U Ligi male odbojke Ivanec 
1 izborio je tri pobjede uz jedan 

poraz, a Ivanec 2 izgubio je četiri 
utakmice. 

Na tablici vodi Ivanec 1 s 43 
osvojena boda, a Ivanec 2 je še-
sti s 9 bodova.(nn)
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Sve selekcije Ženskog odbojkaškog kluba Ivanec

REKREACIJA DŠR Lančić 
– Knapić održao 8. pješa-
čenje na Sveta tri kralja

180 rekreativaca 
propješačilo 
stazu dugu 9 km
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Pješačenje 
za sve 

generacije
Oko 180 rekreativaca svih dobi sudje-

lovalo je na pješačkom pohodu što ga je 
na blagdan Sveta tri kralja tradicionalno, 
ove godine osmi put, organizirao DŠR 
Lančić – Knapić. 

Sjajna je to rekreacijska manifesta-
cija, kao stvorena da se nakon božić-
no-novogodišnjeg blagdanskog obilja 
protegnu noge, provjetre pluća i „nabi-
je“ nešto kondicije. To više što staza nije 
suviše zahtjevna i mogu je bez većih 
teškoća proći i oni čija tjelesna spre-
mnost u ovim zimskim mjesecima nije 
„naj“.

Za razliku od lani, kada se pješačilo 
po minus 15, ove godine temperatura 
je bila tridesetak (!) stupnjeva viša pa 
stoga i ne čudi dobar odaziv sudionika 

iz doslovce, cijelog ivanečkog kraja, 
ali i Koprivnice, Donjeg Miholjca i Ča-
kovca. Brojem su, jasno, prednjačili 
domaćini. 

Polazak je bio u Knapiću, nakon čega 
se preko Pišća i Risja krenulo do Žganog 
vina, gdje su domaćini priredili bogatu 
okrepu za sve sudionike. Nakon predaha 
uz pun stol suhomesnatih delicija te ku-
hano vino i čaj, uslijedio je povratak pre-
ko Skradnjaka i Vrha do polazišne točke, 
društvenog doma u Knapiću. Tamo je 
potom uslijedilo druženje koje je, uz to-
pli obrok i zabavu, potrajalo do večernjih 
sati.

Manifestaciju DŠR-a Lančić-Knapić 
podržala je Turistička zajednica grada 
Ivanca.(ljr)



151. II. 2018. IVANEČKE novinesportsport

KOŠARKAŠKI 
KLUB IVANČICA 

Svladali 
Samobor s 
41 košem 
razlike!

Košarkaška juniorska 
momčad Ivančice pobijedila 
je Samobor sa 108:67 u pri-
jateljskoj utakmici odigra-
noj u dvorani Srednje škole 
Ivanec. Bila je to ujedno i 
jedna od pet pripremnih 
utakmica juniorske mom-
čadi za finalni dio Regije 
Sjever. 

Momčad Ivančice tije-
kom cijele utakmice bila je 
u vodstvu 10 do 15 koševa 
razlike, da bi agresivnom 
obranom i brzim kontrana-
padima nakon prvog polu-
vremena imala prednost od 
uvjerljivih 31 koša razlike. 

Juniori Samobora na-
tječu se inače u 1. HJL, 
međutim, nedostajala su 
im tri standardna igra-
ča. Najefikasniji igrač u 
domaćoj momčadi bio je 
Kruno Smontara s 28 koše-
va. Luka Putar zabio je 16, 
Martin Fištrek 15 te Petar 
Mak 12.(nn)

Utakmicama 12. kola 3. hrvatske kuglačke 
lige Sjever-zona Varaždin kuglači Ivančice na-
stavili su s drugim dijelom prvenstvene sezo-
ne. Ivančica je na kuglani Drava poražena od 
ekipe MIV Varaždin rezultatom 1:7. U ivanečkoj 
momčadi najbolji igrač bio je Davor Hojski s 521 
srušenim čunjem, dok je Josip Rogina srušio 
520 čunjeva. U utakmici 13. kola protiv momča-
di Obrtnika 2011 iz Varaždina, Ivančica je posti-
gla pobijedila sa 7:1, odnosno 3070 prema 2922 
srušena čunja i tako osvojila prve bodove u 
ovoj natjecateljskoj sezoni. Najuspješniji igrač 
u momčadi Ivančice bio je Srećko Hojski s 571 
srušenim čunjem. Slijede D. Hojski 558, J. Rogi-
na 498, Drago Matuza 490, Željko Kušter 488 i 
Božidar Hudoletnjak 465 čunjeva. Nastupili su 
još Franjo Rogina, Franjo Surjak i Mirko Vuk.(nn)

 U nedjelju, 7. siječnja, NK 
Ivančica je s dvije ekipe U9 na-
stupila na prekvalifikacijskom 
nogometnom turniru u Stocke-
rau kod Beča. Igralo je 36 ekipa, 
a Ivančica je izborila 5. mjesto i 
kvalifikaciju na U9 Eurochampi-
onship 2018., turnir velikog no-
gometa, koji će se od 22. do 24. 
lipnja održati u Salzburgu. Na 
tom turniru nastupit će 68 ekipa 
s 800 djece.

Time su se djeca NK Ivančice 
plasirala među najjače europske 
klubove u svojoj dobnoj katego-

riji, što pokazuje i podatak da će 
na lipanjskom turniru nastupiti 
i njihovi vršnjaci iz Ajaxa iz Am-
sterdama, Sportinga iz Lisabona, 
Manchester Cityja, zagrebačkog 
Dinama i Lokomotive, torinskog 
Juventusa, londonskog Everto-
na, Rapida iz Beča, praške Spar-
te, Sturma iz Graza i drugih eu-
ropskih klubova.

Na turniru u Austriji djeca su 
bila u pratnji roditelja, trenera D. 
Belcara, šefa stručnog stožera 
D. Friščića i predsjednika J. Grđa-
na.(jg)

RUKOMETNI KLUB IVANČICA 

Mlađe klupske momčadi

STRELJAČKI KLUB 
JEDINSTVO 
Petrinjak vodi, 
SD Jedinstvo 
na 2. mjestu

Strijelci Streljačkog kluba Je-
dinstvo Ivanec u Ligi Varaždin-
ske županije ponovno su posti-
gli odlične rezultate u gađanju 
zračnom puškom na udaljeno-
sti od 10 metara te tako tri kola 
prije kraja prvenstvene sezone 
2017./2018. imaju priliku ostva-
riti svoj najveći uspjeh, i to u obje 
konkurencije, pojedinačnoj i eki-
pnoj seniorskoj.

U 4. kolu natjecanja najbolji 
strijelac, Tomislav Petrinjak, po-
stigao je 341 krug, Denis Đorđe-
vić pogodio je 321, a  Darko Bre-
gović 316. U 5. kolu Petrinjak je 
bio još precizniji s 342 kruga što 
mu je ujedno i najbolji rezultat 
ove sezone, kojim je zadržao vo-
deće mjesto u ligi s 1693 krugova. 
Đorđević je peti, a Bregović osmi.

U ekipnoj konkurenciji SD Je-
dinstvo je drugo, sa 4934 osvoje-
na kruga, dok je SD „HT“ Varaždin 
vodeća ekipa lige. Do kraja pr-
venstva preostala su još tri kola 
od kojih je posljednje, 8. kolo, 
ujedno i pojedinačno prvenstvo 
Varaždinske županije u pojedi-
načnoj i ekipnoj konkurenciji.(nn)

UDRUGA TJELE-
SNIH INVALIDA 
Turnir u belotu

Udruga tjelesnih invalida ILO 
Ivanec je i početkom 2018. go-
dine nastavila s aktivnostima 
prema usvojenom programu 
rada za ovu godinu. Organizirala 
je 8. otvoreni turnir u belotu na 
kojemu  je nastupilo 14 parova iz 
Varaždina, Ivanca i šire okolice. 
Prvo mjesto osvojili su Marija 
Smoljak i Juraj Putarek, drugo 
mjesto pripalo je Srećku Đur-
kasu i Stjepanu Kuzminskom, a 
treći su bili Jasmin Hrman i Alen 
Vitez. Tri najbolja kartaška para 
nagrađena su prigodnim diplo-
mama i nagradama.(nn)

Rukometna momčad  2006. godišta 
Ivančica – pobjednik turnira
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Tri odbojkaška turnira
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PUN POGODAK Na prekvalifikacijskom turniru u Stockerau kod Beča

Ekipa U9 NK Ivančice plasirala 
se na Eurochampionship 2018.

Nogometaši U9 u lipnju će omjeriti snage s vršnjacima iz 
najvećih europskih klubova
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KUGLAČKI KLUB IVANČICA Prva prvenstvena pobjeda Ivančice

Željko Kušter

Kušter pobijedio na turniru u Lepoglavi
 Željko Kušter, član Kuglačkog kluba Ivan-

čica, pobjednik je 9. novogodišnjeg turnira u 
Lepoglavi, održanom u organizaciji KK Lepo-
glava. Turnir je trajao dva dana, a na njemu 
su sudjelovala 32 kuglača. U kvalifikacijama 
Kušter je bio peti te se tako, uz još 11 igrača, 
plasirao u finale, dok su preostala četiri mje-
sta popunjena repasažom.

U finalu je Kušter srušio 180 čunjeva te 
nakon razigravanja s Ervinom Šinkom iz 
Lepoglave bio uspješniji i postao pobjednik 
u konkurenciji igrača iz Varaždina, Čakovca, 
Lepoglave i Ivanca koji se natječu u 2. i 3. hr-

vatskoj kuglačkoj ligi.
   Kušter je istaknuti sportaš kojemu je, 

uz nogomet, atletika u mladosti bila glavni 
sport. Istrčao je i osvojio brojne utrke i kro-
sove, a postigao je i zapažene rezultate na 
Yassinu polumaratonu na 21.100 metara. 
Usto, Kušter je i dugogodišnji aktivni plani-
nar s brojnim usponima, među ostalim i na 
Grossglockner, najviši vrh Austrije (3798 m), 
na Gran Paradiso (4061 m) u Italiji itd. Kugla-
njem se aktivno bavi posljednje četiri godine, 
a osvajanjem turnira u Lepoglavi postigao je 
svoj najveći dosadašnji kuglački uspjeh.(nn)
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Mlade rukometne momčadi 
Ivančice, godište 2000., 2002., 
2004., 2006. i 2008., uspješ-
no nastupaju u natjecanju ra-
znih liga u prvenstvenoj sezoni 
2017./2018. Godište 2000. vo-
deća je momčad 2. hrvatske ka-
detske rukometne lige Sjever s 8 
osvojenih bodova, dok se igrači 
2002. godišta trenutačno nalaze 
na devetom mjestu 1. hrvatske 
mlađe kadetske rukometne lige 

Sjever sa 6 bodova. 
Godište  2004. zauzima osmo 

mjesto 1. HRL dječaci A s 11 bo-
dova. Momčad Ivančice 2006. 
godišta na drugom je mjestu s 
24 osvojena boda u 1. HRL Sjever 
dječaci B, dok je momčad 2008. 
godišta drugoplasirana u 1. HRL 
mini - rukomet s 22 boda. Tre-
neri mladih momčadi su Matija 
Harjač, Vedran Huđ, Marko Gotal 
i Hrvoje Žimbrek.(nn) 

Rukometna momčad Ivančice 
godišta 2006. pobjednik je 7. me-
morijalnog rukometnog turnira 
Krešimir Petanjek koji je odigran 
u varaždinskoj Areni, a okupio 
je 32 ekipe s više od 600 mladih 
rukometaša iz Austrije, BiH, Slo-
venije i Hrvatske. 

Turnir je odigran u katego-
rijama za 2004. i 2006. godi-
šte. 

Ivanečka ekipa osvojila je 
prvo mjesto pobijedivši u finalu 
Kozaru Mljekoprodukt iz Dubice 
(BiH). Za najuspješnijeg vrata-
ra turnira proglašen je Danijel 
Stančić iz ekipe Ivančice. Zani-
mljivost turnira je da su treneri 
oba pobjednička sastava Ivan-
čani. Ekipu SC Ferlach iz Austri-
je vodio je Dino Poje, a ivanečku 
momčad Marko Gotal.(nn) 

SREDNJOŠKOLSKI 
ŽENSKI 
RUKOMETNI KLUB 
Sara Rogina 
potpisala 
pristupnicu za 
Koku

Srednjoškolski ženski ruko-
metni klub Ivanec uspješno je 
odigrao jesenski dio prvenstvene 
sezone 2017./2018. i zauzeo dru-
go mjesto s 12 osvojenih bodova, 
odnosno samo s bodom zaostat-
ka iza vodeće Garešnice. 

U prijelaznom roku klub je na-
pustila najbolja igračica Sara Ro-
gina, koja je potpisala pristupnicu 
za Premijer ligaša, varaždinsku 
Koku. A Koku, podsjećamo, tre-
nira  prof. Vladimir Canjuga, naj-
istaknutiji ivanečki trener i bivši 
izbornik ženske rukometne re-
prezentacije Hrvatske s kojom je 
izborio plasman na 30. olimpijske 
igre u Londonu (2012.).

S. Rogina u jesenskom dijelu 
prvenstva u 3. HRL Sjever odi-
grala je osam utakmica i u njima 
postigla ukupno 108 golova te se 
afirmirala kao prvi klupski „to-
pnik“ i vodeći strijelac lige. Prije-
laz u Koku nedvojbeno će pridoni-
jeti napretku karijere ove mlade i 
iznimno talentirane rukometaši-
ce.(nn)
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„Oj, draga kletica, oj, draga 
kapljica, volimo te mi, Zagorci 
veseli…“ – iz svega glasa orilo 
se u nedjelju, 21. siječnja, iz go-
rice Marije Hrg u Knapiću, u kojoj 
su članovi Udruge vinogradara 
i vinara Peharček u čast svoga 
zaštitnika, sv. Vinka, prvim vin-
skim rezom simbolično otvorili 
ovogodišnju sezonu radova u 
ivanečkim goricama.

Ceremonijal meštri Krešimir 
Friščić, Franjo Peček, Vinko Pu-
tarek i Stjepan Halamek za tu 
su priliku iz logožara izvukli i na 
trsove povješali privlačno mr-
sno obilje – suhi svinjski buncek, 
poštenu tablu špeka, dimljene 

kobasice i pečenice te ga obil-
no zalijali starim vinom. Obred 
je to plodnosti koji vinogradari 
ponavljaju iz sezone u sezonu 
prizivajući tako još jednu rodnu 
vinsku godinu. Meštri su potom 
trsove i obrezali, a kad su vidjeli 
da su dobro okitili i zalijali ne ci-
jep, nego noju, konstatirali su da 
to i nije tak loše jer noja je ipak 
ljekovita. A i poznato je, konačno, 
da metilni alkohol ubija svaka-

kve štetočine.
Na žalost promatrača, nakon 

ceremonije meštri su kobase i 
špek brže-bolje ponovno spre-
mili u logožar. Kako rekoše, to 
su samo rekviziti, od plastike, za 
pokazati. Iako je „duha“ govorila 
drukčije.

Zabava uz raspjevane mu-
zikaše potom je nastavljena u 
društvenom domu u Knapiću sve 
do ponoći, uz kolinjske specijali-
tete i odlična vina među kojima 
ima i onih koja će enolozi na ovo-
godišnjim natjecanjima, sasvim 
sigurno, svrstati u zlatna.(ljr)
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   Udruga udomitelja Nada poziva sve 
roditelje, bake i djedove da svoje mališane 
i mlađu djecu u subotu, 10. veljače, dovedu 
na ptičju svadbu koja će u velikom grad-
skom parku u Ivancu početi u 15 sati. Kao 
što je poznato, njome se održava stara 
pučka predaja o ptičjim svatovima koji su 
nakon urnebesne slavljeničke noći rano 
ujutro običavali dječici na grančicama 
ostavljati sitne darove. 

Kako je nekad u to doba bio velik sni-

jeg, siromašna dječica su u potrazi za ka-
kvim slatkišem u voćnjaku znala i ozepsti 
pa otud i nazive – zebice.

Predsjednica udruge Mladenka Ra-
venski i stručna suradnica Katarina Ma-
ček Stjepanović poručuju da će i ove 
godine u prigodno ukrašenom parku po-
sjetitelje dočekati domaće delicije, piće i 
kolači. Dakako, ptičice će i ove godine za 
svako dijete ostaviti poklon iznenađenja. 
Za građane će biti organizirana tombola s 
brojnim vrijednim nagradama koje su osi-
gurali sponzori i donatori. Manifestaciju 
novčano podupire Grad Ivanec.(ljr)

Salinovečka Udruga vi-
nogradara i voćara Skraj-
ski pajdaši tradiciju obilje-
žavanja Vincekovog ove je 
godine sa Šatornjaka pre-
selila u susjedstvo, u vino-
grad Josipa Strmečkog u 
Punikvama. Na ritualnom 
buđenju trsja na Vinceko-
vo, 22. siječnja, okupilo se 
četrdesetak članova udru-
ge i mjesnih vinogradara, 
a i ove godine pridružio im 
se dugogodišnji prijatelj, 
vlč. Marijan Piskač.  

Ovaj svećenik rodom 
iz Gačica, a inače župnik 
u Remetama, redovito se 
odaziva pučkim manife-

stacijama kojima Pajdaši 
njeguju stare običaje. Tako 

je bilo i ovoga puta, kada je 
okupljenim vinogradarima 

uputio lijepe i jasne poruke 
te zamolio Boga da blago-
slovi trud, rad i znoj što ga 
ulažu u obradu zemlje te 
ih najesen obdari dobrom 
berbom. 

Nakon što su meštri 
trsje okitili domaćim mr-
som te ga obilno zalili vi-
nom, trsovi su potom, uz 
molitvu vlč. Piskača, prvi 
put orezani. Vinogradar-
sko okupljanje živom su 
glazbom razveselili Stari 
zajci. 

U skladu s mjesnim 
običajima, druženje je u 
staroj školi nastavljeno u 
drugom „poluvremenu“, 

ZEBICE  U gradskom parku Ivanec u subotu, 10. veljače

Pridružite se 5. manifestaciji Ptičeki se ženiju ˝˝ Održavanje 
manifestacije i ove godine 
novčano podupire Grad Ivanec

I ove godine sva su djeca i građani po-
zvani na ptičju svadbu u gradski park

VINCEKOVO U IVANCU Udruga vinogradara i vinara Peharček

„Oj, draga kapljica, 
volimo te mi…“

˝˝ Ceremonijal meštri trsove su obrezali, okitili domaćim 
delicijama i zalijali ih starim vinom; stari je to obred plodnosti 
kojim vinogradari prizivaju dobru i plodnu vinsku godinu

Uz raspoložene muzikaše 
i kolinjski jelovnik, zabava 
je u društvenom domu 
potrajala do ponoći
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Vincekovo u vinogradu M. Hrg u Knapiću

SKRAJSKI PAJDAŠI Ovogodišnje Vincekovo obilježili u Punikvama

Prvi vinski rez u vinogradu Josipa Strmečkog
˝˝ Nakon ceremonije u goricama, 

druženje je u društvenim prostorima u 
staroj salinovečkoj školi, uz srneći gulaš 
i obilje kapljice, potrajalo do ponoći

uz obilje domaće kapljice i 
srneći gulaš iz kotlića do-
maćina Josipa Strmečkog. 
Veselica je potrajala do 

ponoći. A bila bi i dulje, ka-
zao je predsjednik Pajdaša 
Ivan Lončar, da sljedeći 
dan nije bio - radni. (ljr)

Veselo uz dobro iće i piće u toplim prostorima 
stare škole u Salinovcu
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Skrajski pajdaši Vincekovo su priredili u 
vinogradu J. Strmečkog u Punikvama


